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本製品は緊急地震速報を受信し、各地での震度、到達時間を瞬時に予測演算し報知
を行うものです。  
緊急地震速報のシステム上、報知が実際の地震到達に間に合わなかったり、予測    
数値に誤差が生じたり、また誤報を受信する場合がありますので、予めご了承くだ
さい。 
※接続にあたって必要となりますネットワーク環境、及びネットワーク機器類 
（ルーター/  スイッチ/HUB  等）はお客様にてご用意ください。 
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 ӗ τΣ►ΜΜθιΨθϛτ 

 

本取扱説明書には、本製品を安全に正しくお使いいただくための重要な情報が記載されています。本製品をお
使いになる前に、本取扱説明書を熟読してください。特に「安全上のご注意」をよくお読みになり、理解され
たうえで本製品をお使いください。また、本取扱説明書は本製品を使用中いつでも、ご覧になれるよう大切に
保管してください。 

◆ τνΜο 

1. 保証書は、必ず必要事項を記入し内容をお読みください。その後、大切に保管してください。 

2. 修理を依頼される場合には、必ず保証書をご用意ください。 

3. 保証期間内に、正常な使用状態で故障した場合は、無償で修理または交換いたします。 

4. 保証期間内にあっても、保証書の提示がない場合や天災あるいは無理な使用による故障の場合
などには修理交換いたしかねますこと、ご了承ください。（詳しくは、別途付属保証書の保証規定
をご覧ください。） 

◆ χ τνΜο 
本製品は、一般事務用、家庭用などの一般用途を想定したものであり、ハイセイフティ用途での使用   
を想定して設計・製造されたものではありません。 
ハイセイフティ用途とは、以下の例のような、極めて高度な安全性が要求され、仮に当該安全性が確   
保されない場合、直接生命・身体に対する、重要な危険性を伴う用途を言います。 

●  原子力施設における核反応制御、航空交通管制、大量輸送システムにおける運行制御、生命維   
持のための医療機器など。 

◆  Ӫ 

1. 本製品は、家庭環境で使用することを目的としていますが、本製品をラジオやテレビ受信機に
近接して使用すると、受信障害を引き起こすことがあります。 

2. 本製品は、取扱説明書に従って正しく取り扱ってください。 

3. 本製品には有寿命部品が含まれています。 

4. 製品に使用しているアルミ電解コンデンサーは、寿命が尽きた状態で使用し続けると、電解液

の漏れや枯渇が生じ、異臭の発生や発煙の原因となる場合がありますので、早期の交換をお勧め

します。 

5. 部品の交換は、当社の定める捕修用性能部品単位での修理による交換となります。 

（消耗品は、お客様ご自身で新品を購入し、交換していただきます） 

6. 本製品の使用環境は、温度０～４０℃（動作時）/ -１０～６０℃（非動作時）・湿度１０～８０％ＲＨ
（ただし、結露しないこと）です。 

7. 本製品は、日本国内での使用を前提に製造されています。海外では使用できません。 

8. 本製品の構成部品（プリント基板、液晶ディスプレイなど）には、微量の重金属（鉛、クロム、水銀） 
や化学物質（アンチモン、シアン）が含有されています。 

9. 本製品の電源の瞬時電圧低下対策としては、交流無停電電源装置等を使用されることをお薦   
めします。 
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 άχ︡ӌ χ ṜτνΜο 

◆ ᾛФжϽρЀрЈрЕἹ χ ṜτνΜο 
本製品に添付されているＡＣアダプターの電源プラグは「平行２極プラグ」です。 
本書では「電源プラグ」と表記しています。 

接続先のコンセントには「平行２極プラグˢ͍ ͎͑ ͍ͫ ͖͑ ˣ ЀрЈрЕ」をご利用ください。本書では 

「コンセント」と表記しています。 

◆ ӗ τΣ►ΜΜθιΨθϛχᵨṜ‹τνΜο 
本取扱説明書では、いろいろな絵記号を使っています。これは本製品を安全に正しくお使いいただき、   ご利
用のお客様自身や他の人々に加えられる恐れのある危害や損害を未然に防止するための目印となるも
のです。その表示と意味は次のようになっています。内容をよくご理解のうえ、お読みください。  この表
示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性があること、および物的損害のみが
発生する可能性があることを表しています。 

 
 

ὕ ⁮ 
この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡する可能性また

 

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性が 

あること、および物的損害のみが発生する可能性があることを表わしてい 
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また、危害の内容がどのようなものかを表わすために、前ページの絵記号と同時に次の記号を使って   
います。 

 

 
 

 
 

 

◆ Ӱ Ϟᾮ χρΦ 

ὕ ⁮ 

本製品から発熱や煙、異臭や異音がするなどの異常が発生した場合は、すぐにＡＣアダプター 
の電源プラグをコンセントから抜いてください。 

その後、異常な現象がなくなったことを確認して、お問合せ窓口にご連絡ください。 

Ӱ χϘϘ► βϥρʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 

本体の内部に水などの液体や金属片などの異物が入った場合は、すぐにＡＣアダプターの電 
源プラグをコンセントから抜いてください。 

その後、異常な現象がなくなったことを確認して、ご連絡ください。 

Ӱ χϘϘ► βϥρʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 

 

ＡＣアダプターの本体やケーブル、電源コード、電源プラグが傷ついている場 
合は使用しないでください。 

ḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 

 

で表した記号は、してはいけない行為（ 禁止行為）であることを告げる

ものです。その横には、具体的な禁止内容が示されています。 

 

で表した記号は、必ず従っていただく内容であることを告げるものです。 その横

には、具体的な禁止内容が示されています。 

 

で表した記号は、警告・注意を促す内容であることを告げるものです。
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◆ ήϦϥρΦ 

ὕ ⁮ 
 

使用できる電源は交流１００Ｖです。 

それ以外の電圧では使用しないでください。 
ӊχ ΦήτϢϤ Υᵃ ΰθϤʺ ᴟΰοḇ ʾᴲ←χᾖԍτσϤ 
Ϙβʻ 

 

同じコンセントに多数の電源プラグを接続するタコ足配線はしないでください。
Ѐ˔ЖϞЀрЈрЕΥᵃ ΰʺᴲ←χᾖԍτσϥρρϜτʺ ► Ϸ˔ Н
˔πУй˔ϸ˔Υ κʺϕΤχṐṀτϜֲốϬẉϖΰϘβʻ 

 

 

梱包に使用している袋類は、お子様の手の届くところに置かないでください。 

ῢτ ϦθϤʺ τΤϐμθϤβϥρ χᾖԍρσϤϘβʻ 

 

外部制御機器と接続される時は、本取扱説明書および外部制御機器の取扱説明 
書をよく読み、正しく接続してください。 
῏μθ πΣ►Μτσϥρʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
Ϙθʺ ΣϢόᵰ ῈṐṀΥᾮ βϥᾖԍρσϤϘβʻ 
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 Ӫ 
 

 

振動している場所や傾いた場所などの不安定な場所に置かないでください。 

Υ ᴞΰοʺΪΥχᾖԍρσϤϘβʻ 
 

本製品を移動する場合は、必ずＡＣアダプターの電源プラグをコンセントから抜いてくださ
い。また、接続されたケーブルなども外してください。作業は足元に充分注意して行ってくださ
い。 
͖͘ϯЍФЌ˔χ ᾛЀ˔ЖΥ νΦʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσμθϤʺ Υ ᴞΰθ 
Ϥ ϦθϤΰοʺΪΥχᾖԍρσϥάρΥΚϤϘβʻ 

 

◆ έ► τσϥρΦ 

ὕ ⁮ 
 

濡れた手でＡＣアダプターの電源プラグを抜き差ししないでください。 

ḇ χᾖԍρσϤϘβʻ 
 

ＡＣアダプターの電源プラグにドライバーなどの金属を近づけないでください。 

ḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
 

ＡＣアダプターは、次のことに注意してお取り扱いください。 

感電・火災もしくは発熱によるやけどの原因になることがあります。 

· τ ᵔΰσΜπΨιήΜʻ 
· ʺ ʺ χ ΰ ʺ Ṑσςʺ Ϭ► βϥ χζωʺ 

ṓχד Μ ᴞעʺ ַФ˔иχζωϞϕάϤχ Μ π► ΰσ
ΜπΨιήΜʻ 

· τ ϣΰθϤʺ Ϧθ︣π ϦσΜπΨιήΜʻ 
· χ Ϟ σς ΥάϜϥϢΞσḕẽπ► ΰθϤʺ ΰθϤΰσ

ΜπΨιήΜʻ 

· τ Ϭ ΤσΜπΨιήΜʻ 

· γ χЀ˔ЖЈАЕˢ ᾛЀ˔Ж Ϭx►μοΨιήΜʻ 

· χṐṀτ► ΰσΜπΨιήΜʻ 
 

マニキュア、ペディキュアや除光液など揮発性の液体は、本機器の近くで使わな
いでください。 

ṐṀχ τ μοԏᴲβϥρᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
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浴槽、洗面台、台所の流し台、洗濯機、水を使用する場所のそば、湿気の多い 
地下室、水泳プールのそばやほこりの多い場所では使用しないでください。 

ṓ χף ᴞτϢμοḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
τϕάϤΥθϘϥάρτϢμοʺ χ ẀϬ Ϋʺᾮ Ϟ 

ϞΪςχᾖԍρσϤϘβʻ 
 

本製品の上や周りに、花びん・コップなど液体の入ったものを置かないでくだ 
さい。 

σςχׁ Υ χ τ μοʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
 

コネクタなどの開口部から、本製品の内部に金属物や紙などの燃えやすいもの 
を差し込んだり、入れたりしないでください。 

ḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
 

取り外したキャップなどの部品は、小さなお子様の手の届かないところに置い 
てください。 
誤って飲み込むと窒息の原因となります。万一、飲み込んだ場合は、すぐ 
に医師に相談してください。 

雷が鳴り出したら、本体やケーブル類に触れないでください。 
感電・火災の原因となります。 

Υ Ϥ ΰζΞσρΦψʺ͖͘ϯЍФЌ˔ϞϾ˔Уи Ϭ︡Ϥᵰΰʺ  
Υ Ϥ♁ϚϘπ︡Ϥ ΪσΜπΨιήΜʻ 

 

添付もしくは指定された物以外のＡＣアダプターの電源コードを本製品に使っ 
たり、添付のＡＣアダプターや電源コードを他の製品に使ったりしないでくだ 
さい。 
ḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 

 

ＡＣアダプター本体に電源コードをきつく巻きつけるなどして、根元部分に負 
担をかけないでください。 

ᾛЀ˔Жχ Υ ΰθϤ ΰθϤΰοʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤ 
Ϙβʻ 

 

本製品をお客様ご自身で修理・分解・改造しないでください。 
ḇ ʾᴲ←χᾖԍτσϤϘβʻ Ϟ ᾁσςΥ σ ›ψʺέ† ή 
Ϧθ ᾕτέ ΨιήΜʻ 

 

ＡＣアダプターの電源プラグを抜くときは、電源コードを引っ張らず、必ず電 
源プラグを持って抜いてください。 

ᾛЀ˔ЖϞ ᾛФжϽΥ νΦʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
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 Ӫ 
 

 

本製品の上に重いものを置かないでください。 

ᾮ ʾΪΥχᾖԍρσϥάρΥΚϤϘβʻ 

 

 

本製品を調理台や加湿器のそば、ほこりの多い場所などで使用したり、置いた 
りしないでください。 

ḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
 

 

本製品を直射日光が当たる場所、ストーブのような暖房器具のそばで使用した
り、置いたりしないでください。 
ḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϥάρΥΚϤϘβʻϘθʺ Ϟᾮ χᾖԍρσϥά 
ρΥΚϤϘβʻ 

 

使用中の本体やＡＣアダプターを布などで覆ったり、包んだりしないでくだ 
さい。 

τ ΥάϜϤʺᴲ←χᾖԍρσϥάρΥΚϤϘβʻ 
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◆ έ► τσϥρΦ 

ὕ ⁮ 
 

ＡＣアダプターや電源プラグはコンセントから時々抜いて、コンセントの接続 
部分およびＡＣアダプターと電源コードの接続部分などのほこりやゴミを乾
いた布でよく拭き取ってください。 
ϕάϤΥθϘμθϘϘχ π► βϥρʺḇ ʾᴲ←χᾖԍτσϤϘβʻ ᾛ
ФжϽψⱳχϢΞτΰσΜρʺЕжАϺрϽχ Ϟ πᵃ  ΰʺᴲ
←χᾖԍρσϤϘβʻ 

· ᾛФжϽψʺ₢ᾕϘπΰμΤϤ₯ΰ₅ϭπΨιήΜʻ 
· ᾛФжϽψʺϕάϤϞ Υ ΰοΜσΜάρϬᶎ ΰοΤ ϣ

₯ΰ₅ϭπΨιήΜʻ ΰοΜϥ ›ψʺ᷃Μθ σςπ Φ︡μ
οΤϣ₯ΰ₅ϭπΨιήΜʻ 

· ϽжϽжΰσΜЀрЈрЕϬ►μοΨιήΜʻ 

 

本製品の各種端子には弊社または販売元が指定したケーブル、コネクタ以外の 
物を差し込んだり、挿入しないでください。 

ᾮ ʺḇ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
 

温度差のある場所への移動 
ӱ βϥ ḧπᴛ ₯Υ ΦΜ ›ψʺ Ϟ τὫ βϥάρΥΚ
ϤϘβʻὫ ΰθ π► βϥρʺ ḇʺנ ʾᴲ←χᾖԍρσϤϘβʻ 
► βϥ πʺ ⱲḧζχϘϘ ΰοΤϣέ► ΨιήΜʻ 

 

液晶ディスプレイ部の破損 

ׁ ДϰІФйϱ ψϹжІππΦοΜϘβʻׁ ДϰІФйϱ Υ  ΰ
θρΦʺϹжІχ τψ ϦσΜπΨιήΜʻΪΥϬβϥΣζϦ ΥΚ
ϤϘβʻ 

 

目的以外の使用 
ϙ ϞУАϼϵрЖσςʺ χ ӟᵰτ► ΰσΜπΨιήΜʻ 
ᵗϦθϤʺ ϦθϤΰʺΪΥϞᾮ χᾖԍρσϤϘβʻ 
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信号ケーブルについて 

· Ͼ˔Уиψ σςτԏμΤΪσΜϢΞτʺ ΰοΨιήΜʻ 
· ϬԏμΤΪϥρʺΪΥϞ ṐṀχᾮ χᾖԍρσϤϘβʻϘθʺ 

σД˔ЌΥﬞϩϦϥΣζϦΥΚϤϘβʻ 
· Ͼ˔Уиχ τ Ϭ∏δσΜπΨιήΜʻϘθʺ Ṁἇχζωτ 

ΰσΜΨιήΜʻϾ˔Уи Υ Ϧʺ ṐṀσςχᾮ χᾖ ԍρ
σϤϘβʻ 

 

電波障害について 

ϕΤχϵйϼЕкИϼІṐṀτ ΰο ΰθ ›ʺΣ῀ΜτӂֲốϬ Σ
ϢϖβάρΥΚϤϘβʻ τựΨτГйРϞжЅϷσςΥΚϥ ›ψʺ ⱳχ
ϢΞτΰοΨιήΜʻ 

· ГйРϞжЅϷσςΤϣπΦϥιΪ βʻ 

· ГйРϞжЅϷσςχϯрГЗχΰΦϬ Πϥʻ 

· ЀрЈрЕϬ τβϥʻ 
 

 

心臓ペースメーカーを装着時の使用 

Ч˔ІЮ˔ϸ˔χ Τϣ 22cm ӟ ΰοέ► ΨιήΜʻ
τϢϤЧ˔ІЮ˔ϸ˔χ ⌠τֲốϬ ΠϥΣζϦΥΚϤϘβʻ 

 

 

◆ ζχ  

ὕ ⁮ 
 

 

本製品の廃棄については、一般廃棄物の扱いとなります。 

各地方自治体の廃棄処理に関連する条例または規則に従ってください。 
ψˮ ṏ χ ΣϢό τḩβϥ ˯χṛ Ϭ ΪϘβʻ 

ԁ χЁЬρԁ τᴲ τ αϥρ χΣζϦΥΚϤϘβʻ 
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 ừẍ ρψ 

1. 地震の揺れの仕組み 

地震が発生するとＰ波（初期微動）およびＳ波（主要動）と呼ばれる２つの波が地中を伝播します。 

この波の伝播速度はＰ波のほうがＳ波より速いため、初めにＰ波が伝わり、それから「主要動」  
と呼ばれる大きな揺れをもたらすＳ波が伝わってきます。 

2. 「緊急地震速報（予報）」システム 
日本全国にある約１，０００ヵ所の地震計を利用し、地震発生時には震源に近い観測点（地震計）で  この 
Ｐ波をとらえます。そのデータから直ちに震源（緯度・経度）、地震の規模（マグニチュード） を  推定し、
これを情報として迅速に利用者に提供するシステムを「緊急地震速報」と言います。 

3. 緊急地震速報（予報）報知 
本製品はこの情報を受信し、設置している地点の各種情報（経度、緯度、地盤増幅度※ 1）をもとに実際に起
こる地震の大きさ（ 震度）と到達までの時間 ( 猶予時間 ) を予測演算し予報を行います。 

※ 1…地盤増幅度とは表層盤の構造（硬さ）をもとに揺れの伝わる割合を表すものです。 

4．    緊急地震速報（警報）報知 

   地震波が２点以上の地震観測点で観測され、強い揺れ（震度５弱以上または長周期地震動階級３以上）が 
予想される地域及び震度４が予想される地域に（全国を約２００地域に分割）発表される地震速報です。 
地震警報の発報設定がONの場合は、発報設定した震度に満たない場合も地震警報を報知します。 

 

 

 ӪⱧ‮ 

緊急地震速報（予報）の原理的限界等のため、情報のご利用に当っては、次のようなおそれがありますので、
事前の十分なご理解が不可欠です。予めご了承下さい。 

1. 震度、到達猶予時間などの予測演算数値には誤差があります。 

2. 緊急地震速報の報知から大きな揺れが到達するまでの時間は、長くても十数秒から数十秒と極

めて短い時間です。 

3. 震源に近いところでは地震到達までに緊急地震速報が間に合わないことがあります。( 直下型 ) 

4. ごく短い時間のデータだけを使った情報であることから、予測結果に誤差を伴う場合がありま
す。（報知しない場合があります。） 

5. 震源の深さが150km 以上深い場合（深発地震）は予測結果に大きな誤差を含む事があります。（報
知しない場合があります。） 

6. 短い間隔で複数の地震が発生した場合、震源の特定が困難となり予測結果に大きな誤差を含ん
だり予測できない事があります。（複数地震の同時発生、報知しない場合があります。） 

7. 落雷、事故、機器の故障等により、誤報を発生する可能性があります。 

8. 気象庁が実施する訓練報に関してはお客様自身が訓練の内容および配信日時等を確認の上対応
してください。 

9. 緊急地震速報は、サービス品質および、正確性（地震発生時に必ず情報が伝達および、報知さ 

れること、情報の伝達が地震の到達の前に必ず間に合うこと、誤報、誤差が生じないことを含む） 

について一切保証されません。 

10. 緊急地震速報について十分理解し、日頃から、地震を想定した行動マニュアルの整備や、定期
的な避難・防災訓練の実施に努めてください。 
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 ừẍ χ Ὧ 

 

1.  気象庁の多機能型地震計設置のいずれかの観測点において、Ｐ波またはＳ波の振幅が１００ガル以
上となった場合。（※１） 

2.  解析の結果、震源・マグニチュード・各地の予測震度が求まり、そのマグニチュードが３．５以上、
または最大予測震度が３以上である場合。なお、この基準は変更する場合があります。 

 

※    1…１点の観測点のみの処理結果によって緊急地震速報を発信した後、所定の時間が経過しても２   

観測点目の処理が行われなかった場合はノイズと判断し、発表から数秒～１０数秒程度でキャ
ンセル報（予報の取消し）を発信します。島嶼部など観測点密度の低い地域では、実際の地震で    
あってもキャンセル報を発信する場合があります。なお、この場合には、キャンセル報の発信    
までに３０秒程度がかかることがあります。 

 

 σКАЕм˔ϼτνΜο 

接続にあたって必要となるネットワーク環境、およびネットワーク機器類（ルーター/  スイッチ/HUB  等） 
はお客様にてご用意ください。 

1. インターネット常時接続回線が必要です。 

（ＡＤＳＬ、ＦＴＴＨ、ＣＡＴＶなど、ダイヤルアップ以外） 

2. ご使用のＬＡＮ環境でのＩＰアドレスの取得が自動になっていること。 

（ＤＨＣＰ有効設定） 

3. ご使用のプロバイダーにてＴＣＰ「80」「    9001」ポートが開放されていること。 

( 上記のポート番号は緊急地震速報配信サーバー / アップデートサーバーとの通信に利用されま

す。） 

4. その他、ファイヤーウォールなどの設定をしていないこと。 

 

 

 

ために、避難経路などを確認し、日頃から地震対策を十分に行ってください。 

 

緊急地震速報の受信は、お客様自身の自己責任でなされるものであり、弊社 お
よび販売元は、使用によって発生したいかなる損害（速報内容の誤報により生
じた損害を含み、直接損害・間接損害の別を問わない）やその修理費等 
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 ρ Ϧ χ ệˢᵵ  x
 

震度 0 人は揺れを感じない。 

震度 1 屋内で静かにしている人の中には、揺れをわずかに感じる人がいる。 

震度 2 屋内で静かにしている人の大半が、揺れを感じる。 

震度 3 屋内にいるほとんどの人が、揺れを感じる。 

 

震度 4 
• 殆どの人が驚く。 

• 電灯などのつり下げ物は大きく揺れる。 

• 座りの悪い置物が、倒れることがある。 

 

震度5弱  
• 大半の人が、恐怖を覚え、物につかまりたいと感じる。 

• 棚にある食器類や本が落ちる事がある。 

• 固定していない家具が移動することがあり、不安定なものは倒れることがある。 

 

震度5強  

• 物につかまらないと歩くことが難しい。 

• 棚にある食器類や本が落ちる事が多くなる。 

• 固定していない家具が倒れることがある。 

• 補強されていないブロック塀が崩れることがある。 

 
 

震度6弱  

• 立っていることが困難になる。 

• 固定していない家具の大半が移動し、倒れるものもある。ドアが開かなくなるこ
とがある。 

• 壁のタイルや窓ガラスが破損、落下することがある。 

• 耐震性の低い木造建物は、瓦が落下したり、建物が傾いたりすることがある、
倒れるものもある。 

 
震度6強  

• はわないと動くことができない。飛ばされることもある。 

• 固定していない家具のほとんどが移動し、倒れるものが多くなる。 

• 耐震性の低い木造建物は、傾くものや、倒れるものが多くなる。 

• 大きな地割れが生じたり、大規模な地すべりや山体の崩壊が発生することがある。 

 

震度 7 
• 耐震性の低い木造建物は、傾くものや、倒れるものがさらに多くなる。 

• 耐震性の高い木造建物でも、まれに傾くことがある。 

• 耐震性の低い鉄筋コンクリート造の建物では、倒れるものが多くなる。 
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 έϧΤϣχ ├ 

地震は、いつどのような規模で起こるかわかりません。 
せっかくの緊急地震速報も、事前の準備ができていなければ利用価値が半減してしまいますので以下を参考
に、お客様自身で事前の準備を十分に行ってください。 

1. 家具が倒れたり、上にあるものが落ちたりすると、けがをするばかりでなく、避難時の障害にもなり
ます。市販の固定器具などを利用し、家具の固定・転倒防止をしておきましょう。また、棚の上のも
のは容易に落下しないようにしておきましょう。 

2. 寝室など常時いるような場所は、倒れやすいものを置かず、避難経路を確認しておき、非常時はすぐ
に避難できるようにしておきましょう。また、近くに靴やスリッパを常備しておきましょう。 

3. 非常時の用意 
消火器・ハンマー等、避難経路の確保に必要なものは、すぐに取り出せる所にひとまとめにしておき
ましょう。 

4. 非常時の持ち出し品の用意 
食料品関係・貴重品・衣類・靴・防災用品・照明器具・医療用品・携帯電話・簡易充電器なども、す
ぐに持ち出せるようにまとめておきましょう。 

5. 家族で話し合いをして、非常時の避難経路や非難場所を決めておきましょう。 

 

 ṓ Ш˔ЭЧ˔ЅϢϤ ὕ χ ρᵔ τνΜοχ  

 

 

 

 

津波を予測して発表します。 いっぽう、同じ震源、同じマグニチュードであっても、断層の傾きや断層運
動の方向などにより、津波の規模が大きく変わりますが、断層に関する詳細は、10 分間程度以上の地震
波を分析して初めて分かるものなのです。 そのため、気象庁では、津波を発生させやすい傾斜角 45° 

源
位置とマグニチュードからデータベースを検索して、津波警報・注意報を発表することとしています。 

 

気象庁では、津波警報・注意報を発表した後も分析を続け、断層についての詳細が分かった時点で津 
波を予測し直します。 その結果、最初の警報・注意報よりも津波が小さい、あるいは発生しない可能性
が高いことが確認できれば、警報・注意報の切り替えや解除を行います ( 地震のメカニズムを活用した、
津波警報・注意報の切替・解除 )。 また、実際に津波が観測された場合など、逐次得られる観測データに
基づいて、津波警報・注意報の更新を行います。 

 

 

 



2 ご利用になる前に 

17 

 

 

 

 実際に地震が発生した場合の行動要領 

◆ ừẍ χ ⱲʺΣϢό Ⱳ 

 

まずは身の安全の確保 
周りの人に地震が来ることを知らせながら、倒れやすい家
具などから離れ、丈夫なテーブル・机の下に隠れてくださ
い。 

 
ガスコンロなどの火を止める。また、電熱ヒーターなどの 

火元の始末 

（そばに居る場合） 

熱源となる機器の電源も切ってください。火元（暖房・調
理器具など）から離れている場合は、無理に近づくとかえっ 
て危険が従う（熱くなった油やお湯などをかぶって火傷を 

 する）ので、揺れが収まってから消すようにしましょう。 

◆ ῇˢ ϦΥ Ϙμθϣˣ 

 

 
 

避難経路の確保 

 
 

避難の開始 

• ガスの元栓を閉め、ブレーカーも切ってください。 

• 家に避難先や安否情報をメモしたものを残していくよ
うにしてください。 

• 避難は、必ず徒歩で行い、車などの使用を避けてくだ
さい。 

• 割れたガラスなどに注意してください。また、漏電・
ガス漏れにも注意してください。 

 

火の始末 
火が出ているのであれば、すぐに初期消火してください。
一人で手に負えないようであれば、すぐに近所に協力を
求めるようにしてください。 

 

◆ ΰΜ ρ ʾ ϒχ ᴂ 
 

正しい情報収集 デマ情報に惑わされず、テレビ・ラジオ等で正しい情報を得て、的確
に行動するようにしてください。 

 

余震に注意 
比較的大きな地震が発生すると、その近くで再び地震が発生します。 
この地震のことを「余震」と言います。大きな地震が収まったからと
いって、倒れやすいもののそばに近寄ったりしないでください。 

 

津波に注意 

震源が海底・海岸沿いの場合、津波が発生する可能性があります。海
岸に近い場所にいる場合は、揺れが収まった後にできるだけ高い場所 
（高台や鉄筋の建物の４階以上のフロアなど）に避難して下さい。テ 
レビやラジオの情報に注視して的確に行動して下さい。予想を超える
大きな津波が来る場合があります。 
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 梱包内容の確認  
 

以下に梱包品の一覧を表示します。開封時に内容を確認してください。 

 

 

  

●本体 ｘ１個      ●ＡＣアダプター ｘ１個    ●アンテナｘ１本 

 

 

 

●端末ＩＤラベルｘ２枚   ●LANケーブルｘ1本   ●クイックマニュアルｘ１枚 

 

 

 

 

 

 

●保証書×１枚 

 

 

                 

  

 

 

クイッ
クマニ

ュアル
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 ᶆ χ ˢ ˣ 
 

 

       ①  LCD ディスプレイ  

各種の情報を表示します。 

（時計、地震情報、設定情報、通信状態、動作状況など） 

       ②  SETTING KEY  

約２秒間の長押しで設定メニューを呼び出します。選択した設定内容を確定する際の「決定」 

ボタンとして使用します。 

          ③ˮ˻˯ˮ˼˯KEY  

設定メニューでˮ˻˯ˮ˼˯を押す事で左右にスクロールして各項目を選択する事ができます。 

通常の待ち受け画面ではˮ˻˯ボタンで地震速報の発報履歴が表示され、ˮ˼˯ボタンで、受信 

端末の設定内容が表示されます。 

     ④ˮ̭˯ˮ̮˯KEY  

設定メニューでˮ̭˯ˮ̮˯を押す事で上下にスクロールして各項目を選択する事ができます。 

     ⑤  動作表示ランプ  

地震速報端末の動作状況を表示します。正常待ち受け時は、ランプ点灯。端末起動時または、 

ネットワーク異常時などの、地震速報を受信できない状態の場合は点滅となります。 

 

 

 

 

 

❶ 

❷ ❸ ❹ 

❺ 
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 ᶆ χ ˢ ˣ 

 

 

 

 

 

       ⑥ 内蔵スピーカー                                                                                                                            

報知音を出します。（左右２つのスピーカーが内蔵されています。） 

 

      ⑦  診断用コネクタ                                                                                                                     

      端末診断のためのコネクタ（お客様ではご利用できません） 

※ 診断用コネクタに外部機器（ＰＣなど）を接続しないでください。故障の原因となること 

があります。 

❻ 

❼ 
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 ᶆ χ ˢ  1ˣ 

 

 
 

⑧ DCIN 

付属の AC アダプターの接続 

 

⑨ LINE OUT コネクタ 

   内部スピーカーと同様の音声を出力 / 外部入力音声を出力（放送設備などへ） 

 

⑩ LINE IN コネクタ（音声スルー機能） 

   有線放送などの外部機器から音声入力ができます。通常待ち受け状態の時は入力された音声は 

   LINE OUT から出力されます。 

 

          ⑪ 外部接点入力端子（CONTACT INPUT） 

       外付けスイッチなどの外部機器から機器端末を制御する際に接続する端子。 

 

⑫ 外部接点出力端子（CONTACT OUTPUT） 

外部連動制御する機器を接続

❽ ❾ ❿ ⓫ ⓬ 
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 ᶆ χ ˢ  2ˣ 

 

 
 

⑬ LAN コネクタ 

LAN ケーブルを接続 

 

⑭ HDMI端子 

端末の表示画面をＴＶなどの外部モニターに接続するための端子 

 

⑮ TESTボタン 

・約２秒長押しで、訓練報のメッセージを流します。（震度５強 固定） 

・津波情報、訓練報のメッセージ送出中に約２秒長押しで、メッセージの送出を 

中止します。

⓭ ⓮ 

⓯ 
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 βϥ τ 
 

本機器はお客様の購入した機器の ID と住所などの情報がサーバーに登録されないと正常に動作（地震予報を    
報知）しませんので、必ず端末登録を行ってください。 

 

 

◆  

端末登録方法（登録用紙など）に関しては、ご購入された販売店にお問い合わせください。 

※ 登録の際必要となる通信費用につきましてはお客様のご負担となります。 

※ バーコードを貼付した保証書と登録用紙は大切に保管してください。 

※ サーバーへの端末登録が完了いたしますと、情報受信ができるようになります。登録完了の通知は

いたしかねます。 
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 ṐṀχ  

◆   

1. すでにお客様が用意されたルーターまたはハブと本体を、ＬＡＮケーブルで接続してください。 

※ 必ずＬＡＮケーブルを接続してから電源を接続するようにしてください。 

2. 付属のＡＣアダプターを接続してください。 

3. 電源を入れて３分以内に基本画面が表示されない場合、お客様のネットワーク環境をご確認の

上、ご購入された販売店のお問い合わせ窓口にご連絡ください。 
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 ⌠ᶎ  
 

● 端末登録の手続きが終わりましたら、前ページの設置方法に従ってＬＡＮケーブルを接続したのち、
ＡＣアダプターをコンセントに接続してください。 

● 電源投入後、次のような画面の流れを確認してください。 

 
 

 

電源が入ると、動作表示ランプ（STATUS）が点滅し約３０秒で現在時刻が表示され、（※１）左上部の
〇表示の部分が青色になると、動作表示ランプも点灯状態になります。ここまで正常に立ち上がると機
器は問題なく動作していますので、本書の説明に従ってお客様の好みの設定に合わせてお使いくだ
さい。 

 

※ 2…お客様の端末登録手続きが、正常に完了していない可能性があります。また、長時間の切断によ
り、端末待機状態の場合も同様の画面表示となります。端末の再起動をお願いします。それでも
解決しない場合は、ご購入された販売元にお問い合わせください。 

※ 3…お客様のネットワーク環境のチェックが必要となります。（ルーターや LAN ケーブル等のネットワーク機

器の接続状態及び設定内容をご確認ください） 

ピカ
ピカ 

電源ＯＮ！ 

ピカ
ピカ 

（情報取得中） 

※２ ※３ 

※１ 

正常に端末登録されて
いない時、または端末
待機状態 

インターネットに接続で
きない時 

正常に配信システムへ接続し、端末登録情報を取得できたら現在の時
刻を表示し、左上部の○表示の部分が青い表示に変わります。 

ピカ
ピカ 
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 ṐṀχ  

 

 

※ 外部入力・出力を利用し別の機器と連携ˢᴝ Іи˔ˣする際にはご購入された販売元にお問い合わ 

せください。 

 

お客様が直接取り付けになった場合は、それに従う機器の破損、故障などについて、弊社及び販売元は  
一切の責任を負いかねますのでご了承ください。

ルーターもしくはハブ 

ACアダプタ

ー 

モデム・ONU から 

放送設備 
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 ṐṀχ ṍ  

 

※本機器の工場出荷時の IP 設定は自動取得（DHCP）になっておりますので、DHCP 環境でのご利用の
場合は IP アドレスにつきまして何も設定する必要はありません。 

◆ DHCP ḕẽπ βϥ › 

本機器の工場出荷時の設定は DHCP になっています。LAN ケーブルを接続し、AC アダプターを 

接続すると端末は自動的に IP  を取得します。IP の自動取得完了後には基本画面（時計画面）が 

表示されます。（P.25、P.52 画面参照） 

※基本画面が表示されるとウェブブラウザからの全ての設定が可能になります。 

（P.32 ウェブブラウザログイン参照） 

 

 

◆ ᾧ  IP π βϥ ›ˢDHCP Ϭ ΰσΜ ›ˣ 

本機器のウェブブラウザからネットワーク設定が必要になります。 

ネットワーク環境が固定 IP の場合、初期状態から IP 自動取得ができないため、ネットワーク 

通信が行われない状態となり、基本画面は表示されません。IP アドレスを直接入力し、変更を 

行ってください。 

 

 

１．固定IPで利用する場合、ネットワーク通信ができない状態となるため、自動取得失敗の後初 

期値の次の IP アドレス「192.168.100.100」が適用されます。（下の画面参照） 

※適用されるまで最大１分程度かかる場合があります。 
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２． 本機器のウェブブラウザから固定 IP を設定するためには、先にパソコンの IP 変更が必要に

なります。パソコンの設定については下記のように変更をしてください。 

※パソコンに設定する IP は 192.168.100.XXX になります。下記は任意に 101 にします。 

同じ LAN 内であれば変更しなくても、機器のウェブブラウザへ接続できます。 

Windows  10 ： 

①「スタート」⇒②「コントロールパネル」⇒③「ネットワークの状態とタスクの表示」 

⇒④「アダプターの設定の変更」⇒⑤「ローカルエリア接続」⇒⑥「プロパティ」 

⇒⑦「インターネットプロトコルバージョン TCP IPv4」の「プロパティ」⇒ 

⑧ IP 入力して「OK」⇒⑨ IP 設定確認 

 

 

①「スタート」⇒ 

②「コントロールパネル」⇒ 

③「ネットワークの状態とタスクの表示」 

 

 

 

 

 

 
 

④「アダプターの設定の変更」 
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⑤「ローカルエリア接続」 

ダブルクリック 

⇒⑥「プロパティ」 

 

 

 

 

 

 

 

⑥「プロパティ」⇒ 

⑦「インターネットプロトコル  

バージョン TCP IPv4」の 

「プロパティ」 

 

 

 

 

 

⑧ IP 入力して「OK」（DNS は設

定しなくても接続できます。） 

⇒⑨ ⑤の画面から詳細を押すと

IP 確認ができます IP 設定確認 



５ ウェブブラウザ接続及び設定 

30 

 

 

 

３． 本機器のウェブブラウザへのアクセス方法 
 

① 固定 IP 変更設定方法１（LAN 環境での端末固定 IP 設定） 

 

本機器とパソコンを同じネットワーク機器（ルーター /  スイッチ /HUB  等）に差込、上の画面の 

ようにしてください。 

上記のように準備が完了した後は機器のウェブブラウザにアクセスすることができます。パソコン 

のウェブブラウザを立ち上げ、アドレスバーのところにURL（http://192.168.100.100 ） を入力し 

移動すればログイン画面が表示されます。設定ページにログインしていただきお客様のネットワーク 

環境に合わせ IP 設定を変更してください。（P.35 参照 固定 IP 設定参照） 

インターネット 

初期状態から通信ができな
かった場合は自動的に下記の
IP アドレスに変わります。 

IP アドレス：192.168.100.100 

サブネットマスク：255.255.255.0 

（ルーター /  スイッチ /HUB） 

（通常の LAN 

ケーブル使用） 

IP アドレス：192.168.100.101 

サブネットマスク：255.255.255.0 
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② 固定 IP 変更設定方法 2（クロス LAN ケーブル） 

 
 

クロスタイプの LAN ケーブルを利用しての設定が可能です。（クロスタイプの LAN ケーブルは別途
ご用意する必要があります。） 
パソコンの IP 設定変更の上、機器とパソコンをクロスタイプの LAN ケーブルで接続し、パソコンの
ウェブブラウザを立ち上げ、アドレスバーに URL(http://192.168.100.100) を入力し移動すればログ
イン画面が表示されます。設定ページにログインしていただきお客様のネットワークに合わせ IP 設
定を変更してください。（P.35 固定 IP 設定参照） 

（クロスタイプの

LAN ケーブル） 

IP アドレス：192.168.100.100 

サブネットマスク：255.255.255.0 

IP アドレス：192.168.100.101 

サブネットマスク：255.255.255.0 
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 ϳϴУУжϳЃкϽϱр 

１．ウェブブラウザログイン（最初のログイン） 

① ブラウザを立ち上げ、アドレスバーに機器に設定されている IP アドレスを入力します。 

例）192.168.xxx.xxx （IP アドレスは機器の LCD 画面から確認することができます。） 

② ログイン画面が表示されたら、ログインパスワードを入力し、「ログイン」ボタンをクリックします。 

※工場出荷時のログインパスワード 「admin」（変更可能） 

 

 

２．ウェブブラウザログイン（ご利用中のログイン） 

① 機器に基本画面（時計画面）が表示されていることを確認します。 

② 待ち受け状態で、「＞」を押して機器のネットワーク情報を表示させます。 

③ 表示中、上から二行目の「ＩＰｖ４」のアドレスをメモします。 

④ ブラウザを立ち上げ、アドレスバーに機器に設定されている IP アドレスを入力します。

例）192.168.xxx.xxx ( ③で確認した IP アドレスを入力してください。) 

⑤ ログイン画面が表示されたら、ログインパスワードを入力し、「ログイン」ボタンをクリック 

します。 

※機器のネットワークアドレスまたはウェブブラウザログインパスワードの変更の際には

必ず取扱説明書または、保証書などにメモをしてください。 

万が一パスワードを忘れた場合は、端末の初期化（工場出荷状態）の必要があります。 

この際、端末の設定内容が工場出荷状態に、履歴が全件消去されてしまいます。 
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 基本設定 
 

報知震度及び各種緊急地震速報の受信条件設定ができます。また端末識別 ID 情報、

位置情報の確認ができます。 

 
 

①   端末 ID ： 端末識別 ID（QAK から始まる 10 桁の英数字）です。 

②   バージョン ： 端末のバージョン情報を表示します。 

③   位置情報 ： 端末の設置場所情報（緯度・経度・増幅度）が確認できます。 

④   設定震度 ： 報知震度の設定ができます。 

設定震度以上の地震のみ報知動作を行います。 

（詳細は P.62をご参照ください。） 

⑤   受信設定 ： 警報・訓練報・キャンセル報・通過地震・深発地震 

「受信する / 受信しない」設定を行います。 

（詳細は P.63～ 64参照ください。） 

⑥  RF 出力設定 ：  オプションサウンドユニット（SH700-J-S）へ「出力する /  出力しない」 

設定を行います。（詳細は P.64参照ください。） 

 

 

① 

③

③ 

⑤ 

④ 

② 

⑪ 

⑦ ⑥ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 
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⑦  確からしさ ： 気象庁から配信される電文の観測点数情報から報知動作の制御ができます。 

「全て報知 /2 点以上報知」設定を行います。 
－全電文 ： 気象庁から配信された電文を全て演算し、報知動作を行います。 
— 2 観測点以上の電文 ：   気象庁から配信された電文の中から 2 点以上観測点情報が確 

認された電文を演算し、報知動作を行います。 
 

⑧ 音量と画面の明るさ設定 

  基本音量：端末本体の音量を０～100の値で設定できます。 

  LINE OUT音量：放送設備などへの外部機器への出力音量を０～100の値で設定できます。 

  画面の明るさ：端末本体の表示画面の明るさを０～100の値で設定できます。 

  待ち受け画面の明るさ：無操作で一定時間経過後に、画面の明るさを自動的に変更する事 

  ができ、０～100の値で設定できます。 

  待ち受け画面の変更時間：無操作時に自動的に待ち受け画面状態となる時間を、10秒～100 

秒の値で設定できます。 

 

⑨ HDMI設定  

TVモニターなどに発報時の端末の映像・音声の出力を設定します。 

  HDMI出力：「出力しない」「地震・津波」「地震」「津波」から選択できます。 

  HDMIの音量：出力音量を０～100の値で設定できます。 

 

⑩ テロップ：地震速報・津波警報発報時（訓練発報含む）に、本体表示画面に4ヶ国語の文字 

でテロップ表示ができます。 

 

⑪ 告知アナウンス言語設定：「日本語」「英語」「中国語」「韓国語」「フランス語」 

「スペイン語」の６ヶ国語から音声案内を選択できます。 

 

※ 地震報知中には設定変更 / 保存されても反映されません。 



５ ウェブブラウザ接続及び設定 

35 

 

 

 

 КАЕм˔ϼ  

ウェブブラウザにログインし、ネットワーク情報及び PROXY 設定を行うことができ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ネットワーク設定情報 

— DHCP ON 
：DHCP ON に設定した場合、ネットワーク環境のルーターから IP アドレスを自動取得
します。 

— DHCP OFF 

：DHCP OFF に設定した場合、固定 IP アドレス情報を入力してください。 
 

②  PROXY サーバ－設定情報 

ご利用中の PROXY サーバー接続方法を選択してください。 

— SOCKS4 
：PROXY サーバーのアクセス情報 ( 認証無し ) を入力してください。 
— SOCKS5 
：PROXY サーバーのアクセス情報及び認証情報 (ID/PASS) を入力してください。 
― 使用しない 

：PROXY サーバーを使用していないネットワーク環境では使用しないを選択してください。 
 

※ 地震報知中には設定変更 / 保存されても反映されません。 

※ 設定した情報を適用するには端末の再起動が必要になります。 
再起動には約 1 分～ 2 分程度かかり、その間には緊急地震速報を受信することができません
ので、ご注意ください。 

① 

② 

① 

② 
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 ⁮ ЂϳрЖ  

告知サウンドの詳細設定ができます。 

① 冒頭報知音設定 ： 無音・NHK・REIC から選択ができます。 
NHK チャイムは震度 5 弱以上の地震が発生した時のみ報知されるため、
震度１～ 4 までは弊社独自のチャイムが鳴ります。（P.37参照） 

② 音声出力表現設定 ： 詳細 ( 猶予時間   +   カウントダウン )・曖昧１（10 秒以下でカウントダ
ウン）・曖昧２から選択ができます。（P.37参照） 

③ 告知繰り返し設定   ：   告知アナウンスの繰り返し回数の選択ができます。（1 ～ 10 回） 

④ 告知アナウンス 1.2.3 ：  ４３種類の告知アナウンスから選択ができます。（P.38参照） 
設置場所の状況に合わせてアナウンスを選択してください。 

 

※告知アナウンス 1 は「7. 揺れが収まるまで、身を守ってください。」に初期設定されており
ます。 

※選択表現別音声内容 (P.37 と告知アナウンスの音声リスト (P.38 をご参照にお客様に一番
適した音声出力設定行ってください。 

 

例１）緊急地震速報震度 4 の猶予時間１５秒 

詳細 告知 アナウンス 無音 無音 

DW チャイム 3 回 地震震度 4 12 秒後  10.9.8.7.6.5.4.3.2.1 
揺れが収まるまで、身を守ってください。 
揺れが収まるまで、身を守ってください。 
揺れが収まるまで、身を守ってください。 

例２）緊急地震速報震度 5 弱の猶予時間２５秒 

曖昧 告知 アナウンス 無音 無音 

NHK チャイム 2 回 地震「物が倒れるぐらいの揺れが」「まもなく来ます。」「ピ・ピ」 
地震「物が倒れるぐらいの揺れが」「すぐに来ます。」「ピ・ピ」 
地震「物が倒れるぐらいの揺れが」「すぐに来ます。」10.9.8.7.6.5.4.3.2.1  
安全が確認できるまで外には出ないでください。 
安全が確認できるまで外には出ないでください。 
 

① 

③

③ 
④ 

② 
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●選択表現別音声内容（※記号については、下記【略称表示説明】参照） 

冒頭音 音声出力表現 開始音声及び繰り返し音声 最終音声 

 

無音 

詳細 「地震 _ 震度● _ △秒後」 

「地震警報 _ 震度● _ 秒後」※ 
カウントダウン 

曖昧 1 「地震 _ ◆ _ ◎」+「★オリジナル報知音」 カウントダウン 

曖昧 2 「地震 _ ◎」+「★オリジナル報知音」 「★オリジナル報知音」 

 
REIC 

詳細 「地震 _ 震度● _ △秒後」 

「地震警報 _ 震度● _ 秒後」※ 
カウントダウン 

曖昧 1 「地震 _ ◆ _ ◎」+「★オリジナル報知音」 カウントダウン 

曖昧 2 「地震 _ ◎」+「★オリジナル報知音」 「★オリジナル報知音」 

 

NHK 

詳細 「地震 _ 震度● _ △秒後」 

「地震警報 _ 震度● _ 秒後」※ 
カウントダウン 

曖昧 1 「地震 _ ◆ _ ◎」+「★オリジナル報知音」 カウントダウン 

曖昧２ 「地震 _ ◎」+「★オリジナル報知音」 「★オリジナル報知音」 

※地震警報を受信した場合は通常の「地震」の代わりに「地震警報」の音声が挿入されます。 

【略称表示説明】 

●：気象庁震度階級の「震度 1 ～ 7」 △：猶予時間 ( ※最大読み上げ音声 50 秒 ) 

◆：震度階級あいまい表現 

・震度１～３の場合「小さな揺れが」 

・震度４～５強の場合「物が倒れるぐらいの揺れが」 

・震度６弱～７の場合「命にかかわるほどのゆれが」 

 

★：「オリジナル報知音」 

・震度１～３の場合「ビ」 

・震度４～５強の場合「ビ・ビ」 

・震度６弱～７の場合「ビ・ビ・ビ」 

◎：猶予時間あいまい表現 

・０～１９秒の場合「すぐに来ます」 

・２０～２９秒の場合「まもなく来ます」 

・３０秒以上の場合「もうまもなく来ます」 

REIC：REIC 報知音 

・震度 /  時間にかかわらず同一

NHK : NHK  報知音 

・震度１～ 4    ドリームチャイム 

・震度 5 弱～７   NHK チャイム 

※     気象庁から訓練報を受信した場合は冒頭に「地震」の代わりに「訓練です」をウェブブラウザ 

  及び TEST ボタンの場合は冒頭に「地震」の代わりに「訓練です」を挿入します。 

※   チャイムの途中で地震が来てしまった場合（猶予時間が短い 4 秒、3 秒、2 秒、1 秒）でも最後まで震度

情報を報知し終了します。（猶予時間：地震起きて設置場所まで到達する時間） 
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●告知アナウンス音声リスト 

 

０． 無音 

１． 安全が確認されるまで外には出ないでください。

２． 安全な姿勢で身構えてください。 

３． 安全に備えてください。 

４． 安全確認のため皆様に、一旦この場所から外へご退場頂きます。

５． 身の安全を確保してください。 

６． ゆれが収まるまで安全な場所にいてください。

７． 揺れが収まるまで、身を守ってください。 

８． ゆれが収まってから火の始末をしてください。

９． 揺れがくるまで僅かな時間しかありません。 

１０．強い揺れに警戒してください。             

１１．強い揺れに備えてください。                  

１２．落ち着いてください。                             

１３．むやみに移動すると危険です。              

１４．お座りになってお待ち下さい。              

１５．机の下に隠れて身を守ってください。  

１６．テーブルや机の下に隠れてください。  

１７．窓やドアを開け避難経路を確保してください。

１８．避難経路を確保してください。              

１９．指定の避難場所に避難してください。  

２０．火の元の確認をしてください。              

２１．倒れやすいものに近づかないでください。 

２２．周りを確認してください。                      

２３．ガスの元栓を閉めて下さい。                  

２４．倒れやすい家具などから離れてください。 

２５．落下物に注意してください。 

２６．上から落ちてくるもの倒れてくるものから身を守ってください。

２７．大変危険です。 

２８．海岸沿いから離れてください。                                               

２９．震源が海底・海岸沿いの場合、津波が発生する可能性があります。

３０．皆様の安全に問題はありません。                                           

３１．皆様のご理解、ご協力に感謝いたします。 

３２．本日、催しを中止せざるを得ない事態となり、誠に申し訳ございません。深くお詫び申し上げます。

３３．指示が出るまでそのまま待機してください。                                                                               

３４．係員の誘導に従ってゆっくりとご退場をお願いいたします。                                                     

３５．前の人を押したりしないでください。                                                                                         

３６．地盤が緩んでいる場所では、土砂災害に注意してください。                                                     

３７．地滑り、土砂災害に注意してください。 

３８．がけ崩れに注意してください。                                        

３９．テレビやラジオの電源をいれ、災害情報を確認してください。

４０．テレビ・ラジオから最新の情報を入手してください。  

４１．気象庁のホームページから最新の情報を入手してください。

４２．走らないでください。 

４３．余震に十分注意してください。 
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Ộ 発報 Ộ 

 

 

ディレー設定値 

 

 ˢDO , DIˣ 

１．出力設定（DO） 

外部出力の設定ができます。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

①   AF 出力ディレー   ：    DO の出力タイミング（発報時）に対して音声出力開始タイミングを遅ら
せたい場合設定します。（デフォルト：なし） 

例）2 秒選択の場合、地震発生の 2 秒後から音声出力が開始されます。 

 

 

DO   

  

Ộ 音声開始 カウント終了Ộ 

AF    

  

 

 

②  DO 設定情報 ： 地震 /  津波 /DI  から選択し、接点を出力します。 

３つ選択も可能です。（「AF 連動設定」及び「発報後、出力」設定の際には 

「DI 出力」を選択することができません。） 

※ DO 出力条件を複数選択した場合、緊急地震速報に関する出力が最優先されます。地震関
連発報中に津波を受信した際には緊急地震速報の報知終了後、津波情報が報知されます。 

① 

⑥ ⑤ 

③ ④ 

② 

⑦ 

① 

⑥ ⑤ 

③ ④ 

② 

⑦ 
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Ộ  ◌►fi♩♄►fi Ộ 

 

③ 震度レベル ： 設定震度レベル以上の地震のみ、接点を出力します。 

例）基本動作設定震度が３、DO1 設定震度が 5 弱の場合 

震度３以上の地震を受信し、その地震から震度 5 弱以上のみ接点を出力します。 

 

④ 津波出力 ： 津波出力についての設定（出力なし、出力する、津波解除・取消のみ出力） 

※一つの DO から地震と津波を同時に出力させたい場合は②の DO 設定情報を地震出力と津波
出力両方選択してください。そのあと津波出力を「出力する」に設定してください。 

※DOで津波出力を設定しても、本体津波設定の発報をONにしてないと出力しません。（P43
参照） 

 

⑤ ディレー設定 ： 接点出力タイミングを遅らせることができます。 

（１００ｍ～９００ｍ、１～１０秒） 

⑥  出力時間  ：  DO の動作時間設定（単位：秒） 

「2００ｍ～９００ｍ、１～３００秒」、「連続」、「AF 連動」の選択ができます。

ア）「2００ｍ～９００ｍ、１～３００秒」設定した時間のみ出力します。 

 

●発報時、出力 

 

 

    

 
њ  ќ 

 

 
●発報後、出力 

 

 

         

   

Ộ  Ộ◌►fi♩♄►fi  
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イ）「連続」を選択すると発報と同時に出力動作を開始します。キャンセル報受信、 

もしくはDI での入力、CREAR ボタン長押しがない限り出力ON の状態を維持します。 
 

●発報時、出力 

 

●発報後、出力 

 

ウ）「AF 連動」を選択すると発報と同時に出力動作を開始します。 
音声出力（カウントダウン終了時、告知アナウンスを設定している場合は告知音声
終了時）が終了すると接点出力も同時に終了します。 

 

●発報時、出力 

※「AF 連動」の場合「発報後、出力」設定はできません。 

※ 地震報知中には設定変更 / 保存されても反映されません。 

 

        ⑦ 出力タイプ ： DO1～DO3はＡ接点（Normal Open）、DO4はB接点（Normal  Close） 

で固定となります。設定による変更はできません。 

 

 

 
 

 

 
 

 

  

 

Ộ  ◌►fi♩♄►fi Ộ 

Ỏ  3,2,1Ỏהההה 

Ỏ 
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２．入力設定（DI） 

入力の設定を行います。 

① クリア設定 ： 外部接点入力端子（DI1、DI2、DI3）から入力された信号を利用し、出
力中の接点をクリアさせます。 

 

 
②  DI 連動設定   ：   外部接点入力端子（DI1、DI2、DI3）からトリガー設定（1 点、2 点、3 

点）以上の接点入力があった場合、指定した接点出力ポート（DO1,2,3,4 
から接点を出すことができます。 

 

 

③ 連動動作 DO 選択  ：  上記② DI 連動設定により、接点出力ポート（DO）を選択する 

ことができます。 

※外部に接続している地震計（P 波計）又は他の連動機器からの入力を活用する

ことができます。 

※ 地震報知中には設定変更 / 保存されても反映されません。 

① 

② ③ 
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１．津波設定 

津波情報受信及び受信地域の設定を行います。 

 

 

 

① 津波警報・注意報受信設定 ： 津波警報・注意報の種類の選択ができます。 

• 受信しない ： 津波情報に対して端末は報知動作しません。 

• 津波注意報以上発報  ：   津波注意報・津波警報・大津波警報に対して報知します。 
• 津波警報以上発報 ：  津波警報・大津波警報に対して報知します。 

• 大津波警報のみ発報   ： 大津波警報に対してのみ報知します。 

②   津波警報・注意報受信地域   ：   気象庁から決められた津波警報・注意報などの※発表 

区域です。 
                                                                           機器の設置場所に一番近い海岸沿いに設定して 

                                ください。（P.44参照） 

③ 津波警報・注意報音声出力 ： 音声出力は連続設定に固定されています。 
津波受信時には津波音声「津波警報・注意報発令」を
津波解除・取消が発表されるまで報知を続けます。 

（P.55参照） 

※ 地震報知中には設定変更 / 保存されても反映されません。 

        

 

 

① ② 

③ 



５ ウェブブラウザ接続及び設定 

44 

 

 

  

 

２．津波区域 

津波区域表示 

画面を参照し、設置場所の津波受信地域を設定してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※津波情報気象庁ホームページ参照 
●津波警報・注意報、津波情報、津波予報について説明
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/joho/tsunamiinfo.h
tml  
●津波警報の発表と解除について
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/tsunami/issuance.h
tml  

●津波警報・注意報などの発表区域 

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/joho/tsunamiinfo.html
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/joho/tsunamiinfo.html
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/tsunami/issuance.html
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/tsunami/issuance.html
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選択した時刻に時報を鳴らしたり、機器の報知動作を停止させることができます。 

 

 

① 時報サウンド ： 「時報１」、「時報２」、「時報３」、「時報４」から選択できます。 

② 時報出力テスト ： 時報音を鳴らして確認をします。 

③ 時報設定 ： 選択した時刻に時報が鳴ります。（複数選択可） 

④ スリープ時間設定 ： 選択した曜日、時刻には機器の報知動作が止まります。 

緊急地震速報及び津波電文が受信されても報知しません。  

 

「曜日」と「時間」両方必ず設定してください。「曜日」のみ、「時間」のみを設定しても 

スリープモード機能を動作しません。 

 

※スリープモードの画面については P.59参照ください。 

※ 地震報知中には設定変更 / 保存されても反映されません。 

④ 

② ① 

③ 
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緊急地震速報の受信履歴が確認できます。 

 

緊急地震速報を受信しますと画面のように 20210920．log（2021 年 09 月 20 日） 記
録が残ります。緊急地震速報受信がない場合は記録に残りません。 

 

① 発報 ： 緊急地震速報を受信し、機器が報知動作をしたかどうかが確認できます。 

設定震度以上であり、報知した場合は「●」 
報知動作条件に満たないもしくは設定震度以下であり、報知しなかった場合は「×」で 
表示します。 

※報知動作条件：ア）設定震度以上であること。 

イ）報知中に地震が来た場合、震度が高い場合は報知を更新します。 

ウ）震度が同様の場合は猶予時間が短い地震を優先し報知動作をします。 

 

 

 

 

 

 

記録を選択しますと受信記録の

詳細な内容が確認できます。 
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② 電文の確からしさ 

気象庁から配信された緊急地震速報電文の観測点数の情報を記録します。 

１：１観測点の地震速報電文 

２：２観測点の地震速報電文 

Ｉ：3～4観測点の地震速報電文（ＩＰＦ法） 

Ｂ：5～6観測点の地震電文（防災科研データ） 

Ｅ：7以上の観測点の地震電文（ＥＰＯＳ気象庁地震活動等総合監視システム） 

 

③ 気象庁からの震源地情報 

ア）電文受信日時  ： 気象庁から配信された電文を受信した時刻です。 

イ）電文 種別   ： 気象庁からの受信した電文の種類（地震速報、地震警報、訓練報、キャ
ンセル報など）を表示します。 

ウ）地震発生日時  ： 気象庁の地震計から地震発生を感知した時刻です。 

エ）震源地情報・地震の規模   ：   緯度・経度・深さ・マグニチュードを表示します。 

 
 

④ 演算結果（予測震度・予測猶予時間） 

 

                    気象庁から配信された緊急地震速報（震源地情報）と機器の設定場所情報（位置情報） 
       から演算した予測結果を表示します。 

 

⑤ テスト 

 

気象庁からの配信された緊急地震速報（震源地情報）をそのまま利用しテストを行うこと 
ができます。 

 

※ 履歴は3年間の記録を保存し、最初の記録から3年間以降の記録は自動削除されます。 

※ テスト配信は履歴として保存されません。 
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津波受信履歴の確認ができます。 

 
 

① 発報 ： 気象庁からの津波情報を受信し、機器が報知したかどうかが確認できます。 

津波情報を、報知した場合は「●」 
報知条件に満たず、報知しなかった場合は「×」で表示します。 

 

※報知動作条件：ア）津波警報・注意報設定条件の以上であること（P.43津波設定参照） 
イ）気象庁から発表された津波情報に設定地域が含まれていること。 

②  電文区分 ： 津波発令  /  津波解除 /  津波取消の電文情報を表示します。 

③ 種別 ： 津波発令の場合「津波予報・波注意報・津波警報・大津波警報」の津波 

規模が表示されます。 

④ 津波発表日時・地震発生日時 ： 気象庁からの津波電文受信日時と津波発生の原因となる 

地震の発生日時を表示します。 

※ 履歴は3年間の記録を保存し、最初の記録から3年以降の記録は自動削除されます。 

記録を選択しますと受信記録の 

詳細な内容が確認できます。 
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 Ḛ  

バージョン管理、パスワード管理、動作確認テスト、配信サーバー情報初期化、 再起動

など管理・運用するための設定になります。 

 

① バージョンアップ管理 

ウェブブラウザから機器のバージョンアップができます。 
新しいバージョンがある場合はバージョンアップボタンが活性化されます。 
最新バージョンの場合はボタンが活性化されません。「最新バージョンです。」と表示されま
す。 

② パスワード管理 

ログインする時のパスワードの変更ができます。最初基本設定値は「admin」です。 

※注意 
変更したパスワードを紛失し不明な状態になりますと、本体を工場出荷時の状態 ( 初期化 ) に
戻さないとログインができなくなりますので、変更した際には必ず取扱説明書または、保
証書などにメモするなどパスワード管理にはご注意ください。 

③ 動作確認テスト 

ア）震度と猶予時間を選択して報知動作を行います。
イ）震源地情報を直接入力して報知動作を行います。 
ウ）「震度３ 20 秒」「震度５強 20 秒」「震度７ ２０秒」固定された結果を選択して報知動作
を行います。 

エ）以前発生した大きい地震から選択して報知動作を行います。 

④ 津波動作確認テスト 

津波を選択すると報知動作を行います。報知動作はテスト中止を押すまで続けます。 

② 

① 

③ 

④ 

⑥ 

⑤ 

⑧ 

② 

⑦ 
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⑤ 配信サーバー情報初期化 

現在接続されている緊急地震速報配信サーバー情報を初期化し、新たに配信情報を取得し
ます。（配信サーバーが変更された場合のみ使う機能ですので、通常は使用しません。） 

⑥ ネットワーク初期化 

  ネットワーク設定値を初期化します。※ DHCP に設定され、再起動されます。 

⑦ 本体初期化 

  震度や音量など全ての設定が工場出荷初期値に戻り再起動されます。 

※全ての受信履歴も削除されます。 

⑧ 端末再起動 

端末を再起動させます。 
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 ᵊ χ ⌠  

◆ ボタン操作 
本機器の前面には５つのボタンがあります。 

  ①  左・右ボタン  

前の画面に移動します。（基本画面から戻るボタンを押すと地震受信履歴が確認できます。） 

  ②  ホーム＆決定ボタン  

３秒長押しすることで設定画面に移動します。 

設定画面から選択した項目を決定します。 

  ③ 上・下ボタン  

次の画面に移動します。 
設定情報の確認ができます。 

 

 

  ④                テスト＆クリアボタン  

本体背面からの動作確認テストを行います。 

報知動作以外の動作（接点出力を含む）をクリアします。 

 

②ホーム＆決定ボタン ③上・下ボタン 

①左・右ボタン 

④ TEST ＆クリアボタン

 

５  
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 ˮ ṁ ᵊ ˯ ꜘ  
 

 

    ① 待受け画面  

時計画面が表示されます。 

この画面からはネットワーク状態確認と UPDATE 情報の有無が確認できます。 

 

    ② ネットワーク通信状態、UPDATE 有無確認及び地震発報履歴表示  

本機器と地震速報電文を配信するサーバーとの接続状態を表示します。 

※    表示されている時が正常な状態です。 
 

 

現在機器のソフトウェアバージョンより最新のバージョンがあった際にUPDATEマークが表示
させてお知らせします。 

③地震発報履歴あり 

アイコンが表示されていると、地震速報の発報履歴があります。履歴を確認するとアイコ
ンは非表示に変わります。

①待受け画面 ②ネットワーク通信状態、UPDATE有無確認 

正常通信時 通信エラー時 

UPDATE のお知らせ 地震発報履歴あり 

③地震発報履歴あり 
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◆ 地震予報・地震警報 （予報報知） 
実際の地震による緊急地震速報電文を受信し、設置場所の予測震度（演算結果）が設定値（※１）以上   
になったときに表示します。 

また、同時に音声による報知を行います。次の内容が確認できます。 

● 予測震度表示 

● 地震到達時間までの予測猶予時間 

● 地震警報画面表示 

強い揺れが来ることを予測して気象庁から配信される地震警報を受信した場合、画面左上に「 

警報」が表示されます。 

 

◆ 地震予報終了（カウントダウン終了）後 

予報内容を表示します。なお、地震情報は履歴として保存されます。（P.49、P.78   参照） 

●  通常地震終了画面 ●地震警報終了画面 

●震源位置  予測震度 

震度2 

震度4 

震度5 弱～7 

地震到達までの予測猶予時間 

地震警報受信画面 

警報とは強い揺れが来ることを予測して気象 庁 

から配信される情報ですので、警戒してく ださ

いとの意味として通常の発報時画面「警報」表

示しています。 
（地震警報を受ける／受けない設定は P.78 

「地震警報」の設定をご参照ください。） 
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◆ 地震予報画面の詳細 
本機器の操作途中でも地震予報を行います。この時、音声案内は設定した表現（※１）により「地震震度Ｘ、 
SSS 秒後。 」、あるいは「ＸＸＸ揺れが来ます」のように報知を開始します。 

※ 1…設定した表現「P.39 告知サウンド設定」、「P.58 設定情報１」を参照してください。 

注：地震予報の報知中は、ボタン操作ができません。 

 

※機器の操作中であっても、機器がサーバーから地震速報を受信した場合は予報報知を行います。 

 

◆ キャンセル報について 
ごくまれに緊急地震速報を報知した後にその速報自体をキャンセル（取り消し）する速報が流れる場 
合があります。 
端末はこのキャンセル報を受信しますと「取り消します。先ほどの地震速報は誤報です。」という音声    通知
を行います。外部機器（放送連動など）を接続している場合は、直前の緊急地震速報 ( 予報 ) が誤り
だったと理解して頂き、落ち着いた行動をとっていただきますようお願い致します。 

なお、機器はキャンセル報の受信可否の選択ができます。 

「ウェブブラウザ基本設定（P.33、キャンセル報の設定（P.86」を参照してください） 
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◆ 大津波警報・津波警報・津波注意報表示 

気象庁から発表される津波情報の区域と本機器の設定の津波区域が一致した場合、報知します。 
 

●津波予報 予想される津波の高さが０．２ｍ未満の海面変動のため被害の心

配はなく、特段の防災対応の必要がない場合 

※津波からの影響がないと判断履歴にのみ記録しますが、
⌠ψΰϘδϭ。 

●津波注意報 

 

 

 
●津波警報 

 

 

 

●大津波警報 

 

 

 
●津波解除 

 

 

 

 

●津波取消 

 

予想される津波の高さが０．２ｍ以上、１ｍ以下の場合報知 

内容：「津波注意報発令」+ 指定の避難場所に避難してください。 

    「津波注意報発令」+ 海岸沿いから離れてください。 

 
予想される津波の高さが１ｍ超え、３ｍ以下の場合報知 

内容：「津波警報発令」+ 指定の避難場所に避難してください。 

    「津波警報発令」+ 海岸沿いから離れてください。 

 

 

予想されル津波の高さが３ｍ超える場合報知 

内容：「大津波警報発令」+ 指定の避難場所に避難してください。 

    「大津波警報発令」+ 海岸沿いから離れてください。 

※非常に危険な状態を区分するために画面の色を赤で表示します。 

 

最初の警報・注意報よりも津波が小さい、あるいは発生 

しない可能性が高いことが確認できれば、気象庁から 警報 

・注意報の切り替えや解除の情報を受信し報知します。 

内容：「発令・発表を解除します。」 

 
発表された予測津波情報が誤報と判明された場合、津波誤報
の情報を受信し報知します。 

内容：「取り消します。先の発令・発表は誤報です。」 
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本機器は、過去に発生した 9件の地震情報（受信電文情報の内、端末で予報した時のみ）を履歴として
表示できます。 

    ① 履歴番号  

最新の報知した予報内容を履歴番号「１」として登録します。複数件になった場合は「２→３ 

→４」と順次表示します。履歴が9件以上になった場合は、古い履歴から削除します。  
ウェブブラウザからは 3年間の履歴が確認できます。 

    ② 地震発生時刻  

地震が発生した日時を表示します。 

    ③ 震源地の位置情報  

震源地の位置情報（緯度・経度）を表示します。 

    ④ 震源のマグニチュードと深さ  

震源のマグニチュードと深さを表示します。 

    ⑤ 地震種類  

地震の種類（地震 /  地震警報 /  通過地震 / キャンセル報/  深発地震）を表示します。 

    ⑥ 到達予測猶予時間・予測震度  

実際に報知した予測内容を表示します。 

    ⑦ 震源位置  

詳細情報で表示した震源地を地図上で表示します。サークルの中心が震源地になります。 

⑤地震種類 ①履歴番号 
②地震発生時刻 

③震源地の位置情報 
④震源のマグニチュード 

    と深さ 

①履歴番号 

 到達予測震度 
６⑥ 

到達予測猶予時

間 

⑦震源位置表示 
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◆ 基本画面( 待受け画面 ) 

 

◆ 位置情報 

 

 

◆ 設定情報１ 

 

 
 

●時計表示 

●ネットワーク通信状態確認 

● UPDATE 有無確認 

 

 

 

●緯度・経度・地盤増幅度・配信サーバー確認 

お客様が本機器を使用するにあたり登録した住所の固有 
情報（緯度、経度、地盤増幅度）を表示します。 

※ 設置場所情報は周期的に確認し、機器へ自動的に設定さ

れます。 

※ 本機器の設置場所情報はお客様による手動設定ができま

せん。設置場所変更の際にはご購入された販売元にお問
い合わせください。 

 
 

 

●震度レベル設定確認 

演算結果が設定されている予報震度レベル以上である時
に報知動作を行います。 

（工場出荷時の予測震度レベル：「震度３」） 

●音声関連設定の情報確認 

地震予報を報知する時の冒頭音と表現方法を表示します。 

①冒頭音 
無音 /REIC/NHK  から設定された冒頭音を表示します。 
②音声出力表現 

-  詳細表現 … 予報の内容を数値で表現します。 

-  曖昧表現 … 予報の内容を言葉で表現します。 

（例：物が倒れるぐらいの揺れがまもなく来ます） 
 

 

 

◆ 設定情報 2  

緊急地震速報受信設定が確認できます。 
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◆ 設定情報３ 

緊急地震速報受信設定が確認できます。 

各電文受信設定についての詳細は地震警報 P.78 確からしさ 

ウェブブラウザ設定 P.33ご参照ください。       
           

 

                 

 

◆ 接点情報 

 

 

 
 

 

◆ PROXY 情報 

 

 

◆ ネット情報 

 

 

 

 
 
 
 
接点について出力設定（DO1、DO2、DO3、DO4）おび 
入力（DIN）の設定情報が確認できます。 

DO Ｘ ： 震度 /  ディレー時間 /  出力時間 

DIN：TYPE1（1 点以上入力）、TYPE2（2 点以上の入力） TYPE3
（3 点入力） 

 

 

 

PROXY 設定の内容が確認できます。 

 

 

 

 

 

 

 

本機器のネットワーク設定情報が確認できます。 
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◆ 起動画面 

◆ 接続確認画面 

 

 
電源投入時、あるいは本機器の初期化を行っているときに表 
示します。 

 

 

 
 
 
 
初期化の後、インターネットを経由しサーバーから設定情報 
を受信しているときに表示します。 

※ 接続ができないとエラー画面が表示されます。 

 
 

◆ ネットワークエラー画面 

「ネットワークエラー」 
お客様のネットワーク環境に問題がありサーバーと通信でき 
ないときに表示します。 

お客様のネットワーク環境を確認してください。 
 

◆ 登録エラー画面 

「登録エラー」 
ネットワークエラーによるサーバーと通信できない時間が110                          

約1                                                  時間続くと、端末は休止状態になりこの画面が表示されま
す。す。                 復旧方法については販売店にお問い合わせください。 

                                                                    

◆ スリープ画面 

 

 

「スリープモード」 

ウェブブラウザから設定された曜日 / 時刻により、
スリープモードに移行した際の画面表示です。 
スリープモード起動時には端末操作ができないため、
ウェブブラウザ接続情報として機器に設定されている
IP アドレスを表示しています。 
スリープモード起動時設定変更したい場合はウェブブラウザに
例）IP：123.145.167.189 を入力して変更してください。 
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本機器の設定を行います。 

 

 

１．ホーム画面 

設定画面から待受け画面に戻ります。 

 

 

 

２．地震設定 

報知震度設定、訓練報、キャンセル報、通過地震、 

深発地震の受信設定に移動します。 

 

 

３．本体設定 

本体音量、画面の明るさ、言語設定に移動します。 

 

 

 

４．外部接続設定 

本機器の外部出力設定画面に移動します。 

AF設定、DO1～DO4、DI設定画面に移動します。 

 

 

 

５．ネットワーク 

DHCP、固定IP設定画面に移動します。 
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6 ．アップデート 
 本機器のアップデート確認画面に移動します。 

 

 
                        
 
                      7 ．初期化 

         ネットワーク初期化、本体初期化設定画面に 

移動します。 

 

 

 

         8 ．端末情報 

本機器の識別 ID 番号、MAC アドレス情報、バージョ 

ン情報が表示されます。 

 

 

 

9 ．ラジオ 

NHKネットラジオON/OFF設定画面に移動します。 
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１．ホーム画面 

メインメニューから待受け画面に戻ります。 

 

２．地震設定 

報知震度レベル、訓練報、キャンセル報、通過地震、深発地震受の受信設定に移動します。 
                                                             

 

 

 

 

 

                   ① 

 

                                                 「震度設定」設定画面 

 

① 報知震度設定 

この画面に表示される震度以上の地震のみ報知動作を行います。 

（ 設定方法については、P.33、P.80 参照 ）
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       ② 

  

 
   「訓練報」受信設定画面 

③ 

 

 

「通過地震」受信設定画面  

 

② 訓練報 

気象庁の訓練報や配信事業者の配信システムから配信される訓練用の緊急地震速報
電文を受けて機器を報知動作させるかを設定します。 

（ 設定方法については、P.33、P.81 参照 ） 

O N 訓練報による報知動作を行います。 

OFF 訓練報による報知動作を行いません。 

 

 

③ 通過地震 
大きな揺れである S 波（主要動）の予測猶予時間がマイナスの場合（到達済の地震） 

 に対して報知動作させるかを設定します。 

（ 設定方法については、P.33、P.82 参照 ） 

 

 

 

※本機器の緯度経度設定付近で地震が発生した場合や直下型地震等では S 波の到達予測猶予

時間が報知動作に間に合わない可能性があります。このような場合においても報知動作させ

たい時は通過地震設定を「ON」にすることで報知動作の許容を拡大することができます。 

 

O N 予測猶予時間が「－10 秒」までの地震に対して報知動作を行います。 

報知音声はマイナス秒の場合であっても「地震    震度ｘ」となります。 

OFF 予測猶予時間が「＋1秒」以上の地震に対して報知動作を行います。 
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                 ④ 

 

「深発地震」受信設定画面 

 

                        ⑤ 

 

                    「RF（オプションサウンドユニット） 

設定」画面 

 

④ 深発地震 

震源の深さが150 km    よりも深い地震に対して動作させるかを設定します。 
震源の深さが 150km 以遠の場合、予測結果に大きな誤差を含む可能性が高くなり
ます。 

（ 設定方法については、P.33、P.83 参照 ） 

O N 深発地震による報知動作を行います。 

OFF 深発地震による報知動作を行いません。 

 

⑤ RF 出力 

本製品からオプションサウンドユニットに対して無線電波（RF）信号出力有 

 ・・無を設定します。 

（ 設定方法については、P.33、P.84 参照 ） 
 

O N オプションサウンドユニット向けの無線電波 (RF) を送信します。 

OFF オプションサウンドユニット向けの無線電波 (RF) を送信しません。 

 
 

 

 

  

 



6 画面の表示 

65 

 

 

 

 
 

                   ⑥ 

 

「地震警報」受信設定画面 

 

                   ⑦ 

 
 

「キャンセル報」受信設定画面 

 

                                                                 ⑧ 

 

「電文確からしさ」受信設定画面 

 

⑥ 地震警報 

本機器設置場所に気象庁から地震警報が発表された場合、地震警報を報知する機 
能です。 

（ 詳細な説明及び設定方法については、P.33、P.8５参照 ） 
 

O N 地震警報による報知動作を行います。 

OFF 地震警報による報知動作を行いません。 

 

⑦ キャンセル報 

キャンセル報受信時に報知動作させるかを設定します。（ 設定方法については、
P.33、P.86参照 ） 

O N キャンセル報による報知動作を行います。 

OFF キャンセル報による報知動作を行いません。 
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⑧ 電文確からしさ 

気象庁から配信される電文の観測点数情報から報知動作の制御ができます。 

「全電文/2点以上観測点」設定を行います。 

全電文 気象庁から配信された電文を全て演算し、報知動作を行いま

す。 

2点以上観測点 気象庁から配信された電文の中から2点以上観測点情報が確

認された電文を演算し、報知動作を行います。 

 

３．本体設定 

本体音量、画面の明るさ、言語設定画面に移動します。 

 

 

 

 

    

                            

①  

 
                          「本体音量」設定画面 

 

① 本体音量 
大きな本体内蔵されたスピーカーのボリューム調整設定ができます。 

0から100まで設定ができます。 
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                                                ② 

 

 「画面の明るさ」設定画面 

 

 ③  

 

 「言語設定」設定画面 

     

    

② 画面の明るさ 

本体画面の液晶の明るさ調整設定ができます。 

明るさ0から100まで5単位で調整することができます。 

 

③ 言語設定 

地震受信した際に案内アナウンス音声言語設定ができます。 
6ヶ国言語の音声設定ができます。 

                      (英語、日本語、中国語、韓国語、フランス語、スペイン語) 
        ※初期設定値は日本語になります。 
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４．外部接続設定 

AF設定、DO1～DO4、DI設定画面に移動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

4-1.AF   

AF出力音量、AF出力ディレー設定画面に移動します。 
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     ① 

 

 「AF出力音量」設定画面 

 ② 

 

「AF出力ディレー」設定画面 

 

① AF出力音量設定 

外部放送設備に出力音量調整設定ができます。 

設定できる音量は0～100まで 

 

② AF出力ディレー設定 

DOの出力タイミング（発報時）に対して音声出力開始タイミングを遅らせたい 

場合を設定します。 

※デフォルト：ディレー無し、（ディレー無し、１～１０秒） 
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4-2.DO1 DO4設定 

 

 

 

 

 

 

        ① 

 

 「地震出力レベル」設定画面 

                                                                  

      ② 

  

 「津波出力」設定画面 

 

① 地震出力レベル 

震度1～7まで設定ができます。 

（震度1、2、3、4、5弱、5強、6弱、6強、7） 
 

② 津波出力 

外部放送設備への音声出力を設定します。 

※デフォルト：出力無し、（出力無し、出力する、津波解除・取消のみ出力） 
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   ③ 

 

 「出力設定」設定画面 

 

    ④ 

 

 「出力時間」設定画面 

 

         ⑤ 

                                                                                                 

「ディレー設定」設定画面 

 

③ 出力設定 

本機器の地震報知動作の同時に外部放送設備への音声出力を設定します。 

（報告時、報知後） 

 

④ 出力時間 

本機器より外部放送設備への出力時間を設定します。 

「200ｍ～900ｍ、1～300秒」、「連続」、「AF連動」の選択ができます。 

 

⑤ ディレー設定 

接点出力タイミングを遅らせることができます。 

（100m～900ｍ、1～10秒） 

※DO2～DO4上記と同様の設定になります。 

4-3.DI入力設定 

入力の設定画面に移動します。 
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         ① 

 

 「クリア設定」設定画面 

      ② 

 

 「連動設定」設定画面 

 

          ③ 

 

 「接点出力」設定画面 

 

① クリア設定 

外部接点入力端子（DI1、DI2、DI３）から入力された信号を利用し、出力 

中の接点をクリアさせます。 
 

② 連動設定 

     外部接点入力端子（DI1、DI2、DI３）からトリガー設定（1点、2点、3点） 

   以上の接点入力があった場合、指定した接点出力ポート（DO1、2、3、4） 

      から接点を出すことができます。 

③ 接点出力 

    上記②DI連動設定により、接点出力ポート（DO）を選択することができます。 

 （接点出力しない、DO1、2、3、4へ出力する） 
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5．ネットワーク設定 

DHCP、固定 IP 設定画面に移動します。 

 
 

 

 

 

 

① 

 

「DHCP」設定画面 

 

① DHCP 設定 

本機器のネットワーク設定方法を設定します。 

（設定方法については、P.35、P8８ 参照） 

O N ネットワーク設定情報を自動取得します。 

OFF 手動設定されたネットワーク情報を適用します。（固定   IP   設定対応） 
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6．アップデート 

本機器のアップデート確認画面に移動します。 

アップデートの流れ 

１）新しいバージョン情報を確認します。 
有無は基本画面（時計画面）の右上で確認できます。（P.52 参照 ） 

新しいバージョン情報があると色が反転されますので、 
バージョンアップを実行してください。バージョンアップは新しいバージョン情報がある
ときのみ実行が可能です。 
３）本体の決定◎ボタンを長押ししてメインメニューに移動します。 
アップデート行う場合は上記の画面に従いアップデートを行ってください。 
※アップデート時には機器の再起動が必要になります。アップデート終了まで２分～ 3 分程度かかり 
ますので、その間は緊急地震速報など電文受信ができなくなり、報知することができません。 

※注意事項を確認の上、アップデートを行ってください。 
※上記のイメージの④～⑩は自動的に実行され、再起動及びアップデート内容の適用後、⑩の基本画面
（時計画面、待受け画面）に戻ります。（アップデートする前の設定内容はそのまま維持します。） 

 

  

 
 

  

  

⑨ 
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7．初期化 

本機器のネットワーク、本体初期化画面に移動します。 

 

 

 

 

 

 

 

   ① 

  

「ネットワーク初期化」設定画面 

 

       ② 

 

「本体初期化」設定画面 

 

① ネットワーク初期化 設定 

本機器のネットワーク設定方法を設定します。 

 

 

ᵒ 本体初期化 設定 

本機器のネットワーク設定方法を設定します。 
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8．端末情報 

本機器の識別 ID 番号、MAC アドレス、バージョン情報が表示されます。 

 

本機器の識別 ID 番号（QAKXXXXXXX）、MAC アドレス、バージョン情報が確認できます。 

 

 9．ラジオ 

NHKインターネットラジオ設定画面に移動します。 
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 ˮ ˯&ˮ ˯χ╥ ⌠χᵊ ӱ  

 

●地震履歴 

 

 

 

●基本画面 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

どの画面でも 
基本画面へ戻る 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

（履歴最大9件まで表示できます。） ●基本画像 
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 ˮ ˯ᵊ πχЩЌр ⌠ 

設定画面へ移動するときは ボタンを2秒長押ししてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

本体待ち受け状態で◎ボダン2秒間長押し 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                   

 

（戻るボタン） （進むボタン） 
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 ˮ ГІЕ˯χ ⌠ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          機器背面TESTボタン（CLEAR） 

 
 
 
 
 
 
 
本機器の背面 TEST ボタンを約 2秒長押することより、地震速報のテストの報知が実行できま
す。 一回目は震度5 強、二回目は震度 7、三回目は震度5にもどり報知します。 

 

テスト報知内容 

• 「訓練です。震度５強、１8 秒後」 

• 「訓練です。震度７、１8 秒後」 

予測猶予時間は   20   秒ですが、冒頭音「訓練です」と震度情報「震度Ｘ」報知 

で 2 秒を使っていますので、報知される猶予時間は 18 秒で報知されます。 

 

※報知中地震速報が来た場合は地震速報を優先に報知動作を切り替えます。 

※報知途中、再度TESTボタンを長押ししますと報知の停止ができます。 

※ ウェブブラウザからもテストできます。（P.49 参照） 
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 ˮ ˯χ  

 

 

  

 決定ボタンを2秒長押し 

 

 

  

  Ὠ ЩЌр 

  

 

 

 

 

 

• 基本画面から◎ボタン長押し⇒メインメニューから「地震設定」を選択⇒震度設定に移動し◎で選択 

• 戻る     ボタンと進む ボタンを押すことによって数値を上げ /  下げができます。希望の数値に

合わせて後、決定◎ボタンを押してください。設定数値を保存後、「震度設定」画面に戻ります。 

• 予報レベルは１～４、５弱、５強、６弱、６強、７から選択できます。 

• 工場出荷時の設定は、「３」に設定されています。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 
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 ˮ Ἡ ˯χ  
 

 

• 緊急地震速報を見聞きしてから強い揺れが来るまでの時間はごくわずかであり、その短い間に、あわ
てずに身を守るなど適切な行動をとるためには日ごろからの訓練が重要です。 
• 気象庁では、毎年11月5日津波防災の日に（※ 1）、訓練用の緊急地震速報( 以下「訓練報」といいます。)を配信し
ますので、家庭や民間企業等の皆様は、受信端末で伝達される訓練報を見聞きすることにより、机の下に隠れる
など、身の安全を確保するための行動を試してください。この訓練では、全国的に受信端末を起動さ
せる必要があることから、震源要素が異なる複数の訓練報を、短時間（10 数秒程度内） に、連続して配
信する計画です。 
お住まいの地域や受信端末の設定状況によっては、受信端末が複数回動作することがあります。訓練
報を受信した際に、お持ちの受信端末がどのように動作するかについては、ご購入された販売店にお
問い合わせください。 

※ 1…訓練報、実施日は見直される場合があります。また、地震の発生状況等により、訓練用緊急地震速報の配
信を中止する場合があります。 

• 「電文受信設定画面」で「訓練報設定」を選択して決定◎ボタンを押し、「訓練報」の選択画面に入
ります。 

• 戻る   ボタン、進む  ボタンを押すことによってＯＮ /  ＯＦＦの選択をします。希望の設定に 
合わせた後、◎決定ボタンを押してください。設定保存後、「電文受信設定画面」に戻ります。 

• 訓練報を「ＯＮ」に設定した場合は、気象庁の訓練報および配信事業者からの配信テストに対して動
作し、予測演算結果が設定震度以上になった場合「訓練です。震度Ｘ、ＳＳ秒後」（詳細表現選択時）
と報知します。「ＯＦＦ」に設定した場合は、訓練報および配信テストに対して動作しません。 

• 工場出荷時の設定は、「ＯＦＦ」に設定されています。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 

 

 

・訓練報の場合は画面履歴
が残りません。   
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 ˮ ᵃ ˯χ  
 

  

• 「地震設定画面」で「通過地震設定」を選択して決定ボタンを押すと、「通過地震」の選択画面に入り

ます。 

• 戻る     ボタン、進む     ボタンを押すことによってＯＮ /  ＯＦＦの選択をします。希望の設定 
に合わせた後、決定◎ボタンを押してください。設定保存後、「地震設定画面」に戻ります。 

• 通過地震は、地震到達猶予時間が無い（予報が間に合わない）場合（－１０秒の範囲まで）にも報
知動作させたいときに使用します。猶予秒数が０～－１０秒の場合の報知内容は「、地震 震度 X、（」詳
細表現選択時）となります。 

• 通過地震を「ＯＦＦ」選択時に猶予秒数が０秒を下回った場合は、機器は報知動作しません。また、 
通過地震を「ＯＮ」選択時に猶予秒数が－10秒を下回った場合も機器は報知動作しません。 

• 工場出荷時の設定は、「ＯＦＦ」に設定されています。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通過地震動作後の表示画面 
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• 「地震設定画面」で「深発地震」を選択して決定ボタンを押すと、「深発地震」の選択画面に入りま
す。 

• 戻る     ボタン、進む     ボタンを押すことによってＯＮ /  ＯＦＦの選択をします。希望の設定 
に合わせた後、決定◎ボタンを押してください。設定保存後、「地震設定画面」に戻ります。 

• 深発地震は、震源の深さが１５０ｋｍよりも深い場合、震度および地震到達猶予時間の予測演算結
果に大きな誤差を含む可能性が高くなります。お客様側で「ＯＮ /  ＯＦＦ」の選択をしてください。 

• 深発地震「ＯＮ」に設定した場合は、震源の深さに関係なく動作します。「ＯＦＦ」に設定した場合は、震源の
深さが０～１５０ｋｍの地震に対して動作し１５０ｋｍを超える深さの地震に対しては動作しません。 

• 工場出荷時の設定は、「ＯＦＦ」に設定されています。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・深発地震動作後の表示画面 
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 ϷФЄдрЂϳрЖгИАЕϒχ ˢˮ RF˯χ ˣ 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

• 「地震設定画面」で「RF 出力」を選択して決定 ボタンを押すと、「RF 出力」の選択画面に入り
ます。 

• 戻る        ボタン、進む         ボタンを押すことによってＯＮ /  ＯＦＦの選択をします。希望の設
定に合わせた後、◎決定ボタンを押してください。設定保存後、「地震設定画面」に戻りま
す。 

• RF 設定は「オプションサウンドユニット」へ無線電波（RF）を出力することを設定する機能です。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

・深発地震動作後の表示画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（受ける） （受けない） 
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• 「地震設定画面」で「地震警報」を選択して決定 ◎ボタンを押すと、「地震警報」の選択画面に 

入ります。 

• 戻る     ボタン、進む       ボタンを押すことによってＯＮ /  ＯＦＦの選択をします。希望の設 
定に合わせた後、決定◎ボタンを押してください。設定保存後、「地震設定画面」に戻ります。 

• 端末設置場所に気象庁から地震警報が発表された場合、地震警報を報知する機能です。
地震警報の AF 音声は設定震度を問わず報知されます。 

また、接点出力も設定した出力震度未満でも警報発報時に接点が出力されます。 

 

 

※ご利用者様は「受信する / 受信しない」設定のみ選択できます。地震警報区域の設定はユーザー
登録用紙のお客様住所（市 /  都 /  区 /  町）情報から販売元又は配信事業者から設定を行います。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

（受ける） （受けない） 
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Ộ 

 

 ˮ ϺарЈи ˯χ  

 

 

• 「地震設定画面」で「キャンセル報」を選択して決定    ボタンを押し、「キャンセル報」の選択画
面に入ります。 

• 戻る     ボタン、進む    ボタンを押すことによってＯＮ /  ＯＦＦの選択をします。希望の設定
に合わせた後、決定◎ボタンを押してください。設定保存後、「地震設定画面」に戻ります。 

• キャンセル報を「ＯＮ」に設定した場合は、直前に報知動作した緊急地震速報の ID と一致したキャンセ
ル報に対して反応し、機器より「取り消します。先ほどの地震速報は誤報です。」という音声で
報知動作します。「ＯＦＦ」に設定した場合は、キャンセル報に対して動作しません。 

• このキャンセル報を受信した際には、直前の緊急地震速報 ( 予報 ) が誤りだったと理解して頂き、
落ち着いた行動をとっていただきますようお願い致します。 

• 工場出荷時の設定は、「ＯＦＦ」に設定されています。 

 

※ 1 点の観測点のみの処理結果によって緊急地震速報（予報）を発信した後、所定の時間が経過
しても 2 観測点目の処理が行われなかった場合はノイズと判断し、発表から数秒～ 10 数秒程
度でキャンセル報を発信します。島嶼部など観測点密度の低い地域では、実際の地震であって
もキャンセル報を発信する場合があります。なお、この場合には、キャンセル報の発信まで
に 30 秒程度がかかることがあります。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 
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※全電文、2点以上の観測点の詳細について、69ページにご参照ください。 

・工場出荷時の設定は、「全電文」に設定されています。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.33  参照） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

（全電文） （2点以上） 
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 ᾧ  IP ˢDHCP OFFˣ 

 
 

DHCP（IP 自動取得）「OFF」にしますとネットワーク情報（IP アドレス、ゲー
トウェイ、サブネットマスク、DNS）入力が必要になります。 

※ウェブブラウザからも設定できます。（P.35  参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

DHCP を「OFF」にしますと IP 設定ができるようになります。 
IP/NM/GW/DNS を戻るボタンと進むボタンで移動しながら数字を選択し入力します。
入力が終わりますと情報を保存するを選択してください。選択すると自動的に 

再起動します。 
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 ᵰ ◓τνΜο 

※ご購入された販売店の指定業者の指示なく外部接続端子に接続しないでください。 

※ DO/DI の端子は、スクリューレスプッシュ式ですので、接続の際には電線の被覆剥いてそのまま
挿入してください。最後まで入らない場合は、各端子のボタンを軽く押して挿入してください。 

 

● 接点端子 ● 端子ボタン 

 

 

 

 

            1     2     3    4        1    2     3 

DOUT1/2/3/4  

（外部接点出力） 

DIN1/2/3  

（外部接点入力） 

※無電圧ループ接点になっています。定格電圧 (38V) を超える電圧は与えないでください。故障の原因
となります。 

※接続可能電線は、AWG26 ～ 20 の範囲でご使用ください。電線被覆剥きしろは、8 ～ 9mm です。 

◆  

・外部接点出力 DOUT(DO1/2/3/4 ) は 4 チャンネル、無電圧ループ出力です。 

※ DO 端子に誘導性負荷（モーターや機械式リレーなど）を直接接続する場合は十分な逆起電力対
策・サージ吸収対策を講じてください。 

( 接点抵抗値は、OPEN：600 M Ω以上 /  CLOSE：0.7 Ω以下です。) 

 

・接点端子の動作タイミングは報知震度設定・ディレー・AF 連動・連動・時間設定・津波など
設定により開始タイミング、終了タイミング設定ができます。 

（P.90 のタイミングチャートをご参照ください。） 

※連続の場合は地震報知後に解除（ボタン解除・気象庁からの誤報報知）するまでＯＮ（A 接点
CLOSE、B 接点：OPEN）のまま継続します。 

 

◆  

・外部接点入力 DIN(DI1/2/3 ) は 3 チャンネル、無電圧ループ入力です。 
・OPEN 時、3.6V ～ 4.0V の電圧がでています。CLOSE 時約 5mA の電流が流れます。接続回路の抵
抗は 50 Ω以下に収まるようにしてください。 
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（AF 連動） 

 
（AF 連動） 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
OPEN 

CLOSE  
 

OPEN 

   

 
 

CLOSE 

 

 

 

OPEN 

 

 

OPEN 

CLOSE 
 

 

OPEN 

 

 
 

CLOSE 

  

 

 

OPEN 

   
 

OPEN  

 

CLOSE 

 

 

 

OPEN 

 

 

 

OPEN 

 

 

CLOSE 

 

 

 

OPEN 

 

 

   OPEN 

 

  

 

— 外部接続端子出力タイミングチャート ― 
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 ṍ ᾁ 

本製品は常に安定稼動させるために、定期点検を行ってください。 

◆ χ ᾁ 

本製品のディスプレイの「第 6 章   画面の表示    基本画面（P.52 ）」で、以下の点を確認してください。 

1. 「時計」が正しく表示されていること。 

2. 「サーバー接続状態」が「ＯＫ」になっていること。 

3. サウンドユニットを併用している場合は、予報テスト（P.51 、P.94参照）を行い、サウンドユニッ
トから予報が適切な音量で聞こえること。 

上記にかかわらず、本製品に異常が見られた場合は、ただちにご購入された販売元までご連絡くださ   
い。 

 

◆ ỘּיτϢϥ ᾁ 
本製品の内部で使用している部品の劣化や寿命などを点検するために、１年に１回は指定業者に点検   
を依頼してください。 

※業者による点検につきましてはご購入された販売店にお問い合わせください。 
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電源を入れても画面に何
も表示されません。 

1. 本体正面の右側の電源ランプ（PWR：赤）が点灯しているかお確かめ
ください。 

2. 本機器付属の AC アダプターかお確かめください。 

※ AC アダプターは AC100 Ｖ、50/60Hz  専用です。 

※  変圧機等を使用している場合、その機器の仕様をもう一度お確かめく
ださい。 

 

本体の STATUS ランプお

よびディスプレイがＯ Ｎ 

/  ＯＦＦを繰り返します。 

 

本機器は STATUS ランプを点滅させることによって異常が発生しているこ
とをお伝えします。サーバーとの通信ができない場合、約 30 秒単位で通信
リトライを行い、10 分経過しますと自動的に再起動をします。接続できるま
で通信リトライと再起動を繰り返します。次の項目を確認してください。 
 

● サーバーとの接続ができないとき 

1. ネットワーク環境をお確かめください。（ハブ、ルーター、プロバイ
ダー） 

2. ルーターセキュリティ設定の TCP「9001」ポートの制限を許可して
ください。 

3. ルーターの DHCP 設定を有効にしてください。 
 

 

 

 
ディスプレイ画面のサー
バー接続表示マーク赤の
ままです。 

本機器はお客様のご使用のネットワーク環境からプロバイダーの通信回線
を経由して弊社のサーバーへ接続されます。時により不具合が生じること
でサーバー接続表示マークが赤になるときがあります。 

1. 電源を入れ直してその変化をお確かめください。 

2. LAN ケーブルが正しく接続されているかお確かめください。 
3. ハブ、ルーター、インターネットプロパイダーの設定をお確かめく
ださい。 

4. 使用しているネットワーク機器（ルーター、ハブ）の電源を入れ直
してください。 

5. ルーターセキュリティ設定の TCP「9001」ポートの制限を許可して
ください。 

6. ルーターの DHCP 設定が有効になっているかお確かめください。 
7. パソコンやネットワーク機器が機器と同じ IP アドレスを使っていな 

いかお確かめください。 
8. 回線業者（プロバイダー）からのメンテナンスなど回線障害があっ 
た場合、ルーターの再起動が必要なケースもあります。 

 

パソコンから本機器の
ウェブブラウザにログイ
ンできません。 

1. ログイン画面が表示されない場合 
入力した IP アドレスと機器の IP アドレスが一致しているかお確か 
めください。 

2. ログイン画面からログインができない場合 
入力しているパスワードが正しいかどうかお確かめください。 
出荷時のパスワードは「admin」となります。 

 困ったときは 8 
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ボタンの操作が
できません 

1. 報知後は、地震受信画面のままでは機器の操作は一切できません。
報知の内容を確認後、CLEAR ボタンを押して基本画面に戻してくださ
い。 

2. 地震予報が報知している最中はボタンの操作はできません。 
3. 本機器に電源を入れて基本画面が出てくるまで操作はできません。 
4. サーバーとの通信ができない状態が約 10 分続くと、自動的に再起動し
ますが、この時にもボタンの操作ができなくなります。 

画面の文字が見えません 
本体の電源を入れ直してください。 

復旧しない場合は、ご購入された販売店へお問い合わせください。 

 

その他 

その他の疑問点や本機器の不具合がありましたら弊社 WEB サイト (http://  
www.dpass.jp ) をご参照頂くかご購入された販売店にお問い合わせくださ
い。 
※お問い合わせの際には必ず、お客様が使用している機器の識別 ID をお伝
えください。（本体裏面のリアラベルにも記載されています。） 

 

 
修理の受付 

本機器の不具合等による交換を希望の方は、ご連絡いただく前に、本書や
弊社 WEB サイト (http://www.dpass.jp ) を参照し、設置方法や設定等が正
しいか再度ご確認ください。正しく設置や設定を行っているにもかかわら
ず不具合が改善されない場合は、ご購入された販売店までご連絡ください。 

● 保証期間中の場合 

保証書の記載に基づいて修理させていただきます。詳しくは保証書裏面
の保証規定をお読みください。 

● 保証期間後の場合 

ご要望により有料で対応させていただきます。 

 

 困ったときは 

έ Ӫ ～ 必ずお読みください ～ 

本製品の修理を依頼される場合は、ご購入された販売店までお問い合わせください。 

 

修理の際、本製品は工場出荷時の状態に戻ります。お客様が行った設定、および報知履歴は消去されます。 

 

上記は変更になる場合もありますので、お問い合わせ窓口 WEB サイト (http://www.dpass.jp ) で最新
の情報をご確認ください。 

 

「初期不良」は、製品のご購入後１週間以内にご購入された販売店へご連絡いただいた場合に限ります。 

8 
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 ϷФЄдрЂϳрЖгИАЕ ˢ ʿSH700-J-Sˣ 

このオプション品を使用することにより、本体から離れている場所（部屋）でも予報を聞くことができま
す。（一台の SH700-J に対して接続できる子機の数に制限はありません） 

※ サウンドユニットはオプションです。 

詳しい情報はご購入された販売店へお問い合わせください。親機のＲＦ出力が「ＯＮ」に設定されて
いる必要があります。電波到達距離は、直線距離で目安 45ｍです。設定環境によって短くなる場合が
あります。 

 

 

● 電源ランプ 
AC アダプターからの通電により点灯します。 

また SH700-J の  ID 検出中には遅く、発報時に早く点滅します。 

● アンテナ 

SH700-J からの信号を受信します。 

● ボリュームスイッチ 

本製品のボリュームの調整をします。 

● リアラベル 

本製品の品番などが記載されています。 

● 内蔵スピーカー（左右 ｘ 各１） 

本製品の操作ボタンの操作音や音声を発報します。 

● 電源コネクタ 

本製品専用のAC アダプターを接続します。 

● 診断用コネクタ 
本製品の診断のための端子です。（通常は使用しません。） 

（イヤフォン等を挿入しないでください。故障の原因になることがあります。 
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 SH700-J ID ẉό ⌠  

 

◆ SH700-J ID  
本製品は、最初に電源をいれた時に自動的に周辺の SH700-J を検出して  ID 登録します。 

初回接続時に自動登録ができなかった場合や不具合などで機器の交換を行った場合は、下記の手順 

に従い ID を再登録させてご使用ください。 

１．SH700-Jが正常動作し、電源ランプが点灯していることを確認します。 

２．正常動作している SH700-J のすぐそば（30 ～ 50cm 以内）で、本製品の電源を入れ電源ランプが 

点灯状態になることを確認します。                                                                                        

３．本製品のボリュームスイッチをまっすぐに５秒間押し続けてください。メロディと共に電源ランプ 

が点滅に変わり、認識している ID をクリアし SH700-J の検出状態になります。この点滅状態の時

に、本製品は自動的に一番近くて稼働している SH700-J を検出し自動 ID 登録を行います。 

※点滅している間は、SH700-J を検出しておりますので SH700-J との距離を離さないでください。 

※作業周辺に SH700-J が複数台ある場合、該当以外の SH700-J は一度電源を切ってください。

４．登録が完了すると、電源ランプが点灯に変わります。 

※設置周辺に電波影響を及ぼす電子機器がありますと登録が出来ない場合がございます。その際

は SH700-J の画面に SH700-J-S のアンテナの先端部分を最大近づけて、再度３．から作業を行

ってください。 

５．SH700-J から「テスト発報」を行い連動して報知することを確認してください。（P.79 テスト発報参照）  

６．本製品をご希望の場所に設置して、再度 SH700-J から「テスト発報」を行い、正常動作を確認して 

ください。 

● SH700-J からのテスト発報方法（参考） 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

赤部分の TEST ボタン
を３秒間長押し 

 

訓練です。 

訓練です。 

 



9 オプションサウンドユニット 

96 

 

 

 

◆ ⌠ ̍Щзв˔Эχ  

 

● 現在ボリュームの確認 

ボリュームスイッチをまっすぐに軽く押して 
ください。 

 

 

● ボリュームを下げる 

ボリュームスイッチを左に１回軽く押してく 
ださい。 

 

 

● ボリュームを上げる 

ボリュームスイッチを右に１回軽く押して 
ください。 
 

 

 

※ 電波到達可能距離は参考値です。ご使用環境において周辺電子機器の状態によっては、電波の

到達に支障が生じる場合があり、SH700-J からの信号を受信できない場合がございます。弊社

及び販売元は、これによって発生したいかなる損害に関して、一切の責任を負いません。 

・品番 

・電源電圧 

・定格入力 

・待機消費電力 

・内蔵スピーカー出力 

・寸法 

・重量 

・材質 

・温湿度条件 

・SH700-J との通信方式 

・使用周波数帯 

・転送速度 

・出力レベル 

・電波到達可能距離 

：SH700-- J-S 

：DC6V AC アダプター使用（出力：DC6V-1000mA） 

：AC100V（50/60Hz）DC6V-1000mA 

：AC 待受け時 0.9W、最大 3W 

：500mW x 2（参照値：レベル 10 の時 82dB/  距離 1m） 

：W60mm × H60mm × D60mm（突起部除く） 

：120g（本体のみ） 

：難燃 ABS 

：温度 0 ～ 60℃（40℃ 93％ RH 以下、結露しないこと） 

：FM 無線方式 

：920.6 ～ 923.4MHz 

：38.4Kbps 

：1mW 以下 

：室内約 45m（参考値）・・・※ 
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 ᴝ  

 

◆ ừẍ ᴝ  

 

表現 開始音声及び繰り返し音声 最終音声 

詳細 「地震 _ 震度● _ △秒後」 
カウント
ダウン 

曖昧 1 「地震 _ ◆ _ ◎」+「★オリジナル報知音」 
カウント
ダウン 

曖昧 2 「地震 _ ◎」+「★オリジナル報知音」 --  

●：気象庁震度階級の「震度1～7」          △：猶予時間(※最大読み上げ音声 50秒) 

◆：震度階級あいまい表現               ◎：猶予時間あいまい表現 

・震度１～３の場合「小さな揺れが」          ・０～１９秒の場合「すぐに来ます」 

・震度４～５強の場合「物が倒れるぐらいの揺れが」   ・２０～２９秒の場合「まもなく来ます」 

・震度６弱～７の場合「命にかかわるほどのゆれが」   ・３０秒以上の場合「もうまもなく来ます」 

 

★：「オリジナル報知音」 

・震度１～３の場合「ビ」                                             津波 

・震度４～５強の場合「ビ・ビ」                                  津波警報、大津波警報、津波注意報 

・震度６弱～７の場合「ビ・ビ・ビ」  

 

 

①   地震受信：SH700-J の表現に合わせて音声を出します。 

SH700-J の設定が詳細ですと SH700-J-S も詳細表現で音声を出します。 

②   訓練報及びテスト動作：全ての冒頭に「地震」の代わりに「訓練です」を挿入します。 

③    キャンセル報受信：「緊急地震速報を解除します。」 

④   津波受信：「津波警報発令」/「大津波警報発令」/「津波注意報発令」 
３つ津波情報から受信した情報をそのまま繰り返して音声を出します。 

繰り返し音声は津波解除又は SH700-J からの CLEAR されるまで続けます。 

⑤   津波解除 /  津波取消：「発令・発報を解除します。」/「先の発令・発報は誤報です。」 
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DPASS 緊急地震速報受信端末 本体（親機）≪SH700-J≫ 

名 称 DPASS 緊急地震速報受信端末 

品 番 SH700-J 

本体外形寸法 巾 155mm、高さ 144mm、奥行き 156mm ( 突起部除く ) 

重 量 0.6Kg 

電源電圧 DC5V AC アダプター使用（出力：DC5V, 3000mA 以上 ) 

消費電力 待受 2.9W 最大 6.4W 

温湿度条件 操作時 0 ～ 40℃ 非動作時 -10 ～ 60℃ 湿度 10 ～ 80%RH 結露なきこと  

電文受信方式 IPv4 インターネット常時接続環境での TCP/IP  方式 

 

 

出力 

 

外部制御出力 

 

(DO 1/2/3/4)  

無電圧ループ接点出力（DO1～3 A接点， DO4 B 接点） 

定格電圧：38V，最大ピーク電圧：60V 

定格電流：1000mA，最大ピーク電流：1000mA 

内蔵音声出力 (SPEAKER) 2W 

外部音声出力 (LINE OUT) RCA-MONO，出力電圧：800mVp-p Max.，5dBm( 最大 )/100K  Ω不平衡 

信号出力 (DEBUG) TTL レベル 

HDMI出力 (HDMI ) HDMI1.4  

 
 

入力 

電源 (DC IN) AC100V (50/60Hz)  DC5V-3000 ｍ A 

外部音声入力 (LINE IN) RCA-MONO，入力電圧：800mVp-p Max.，100K Ω不平衡 

ネットワーク (RJ-45) 
10/100Base -T 

配信サーバーとの通信ポート：9001 

外部接点入力 (DI1/2/3)  電圧ループ接点出力に対応。 出力電圧：5V，出力電流：5mA 

 
表示 /  
操作音 

LCD 部 (INFORMATION

) 

端末設定情報および電文受信内容を表示 

赤 LED (POWER) 電源供給状態およびハードウェア接続状態の確認 

緑 LED (STATUS) ネットワーク接続状態および電文受信の確認 

ブザー  ボタンの操作確認音 

 

 
接続 
コネクタ 

電源  外径：6mm，内径：2mm 

LINE OUT  RCA ピンジャック 

LINE IN  RCA ピンジャック 

HDMI出力  出力解像度1920ｘ1080 

DO  スクリューレス 3.5mm ピッチ 

DI  スクリューレス 3.5mm ピッチ 

仕様 
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 τνΜοχ Ӫ 

1. 本書の内容について、将来予告なしに変更することがあります。 

2. 本書の内容については、万全を期して作成しましたが、万一不備な点や誤りなど、お気づきの点

がありましたらご連絡ください。 

3. 本書の一部または全部を無断で複写することは禁止されています。また、個人としてご利用に
なるほかは、著作権法上、弊社に無断で使用できません。 

4. 本製品の仕様、価格、外見などは予告なく変更することがあります。 

5. 本製品は、日本国内での使用を前提に設計したものです。海外では使用しないでください。
本書に記載されている社名や商品名は、各社の登録商標または商標です。 

 

NO “ Ὦ    Ṝ∏    

１ 2021年 04 月 10 日 初版 (V1.00) 初版発行 

2 2021年 09 月 27 日 V1.01 内容追加、仕様修正 

3 2023年02月 V1.02 地震警報への長周期地震動階級3以上の追加 

４ 2023年09月 V1.03 一部内容修正 

５ 2024年04月 V1.04 一部内容修正 

    

ご注意 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ᶴ꜠ᵓּזЖз˔Эϳϴϯ 
URL https://www.dpass.jp  

E-mail  1nf0@dpass.jp( イチエヌエフゼロ ) 

（平日10：00 ～17：00 ※土・日・祝日・年末年始除く） 

ᵫ ᾕʾ Ộּי 


